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> > Eskişehirspor, Balıkesir deplasmanında hem rakibine karşı 
olan 9 maçlık galibiyet hasretini sona erdirmek hem de tur 
için avantajlı skoru elde etmek istiyordu. Ancak evdeki hesap 
çarşıya uymadı. İlk 14 dakikada şok gollerle 2-0 geriye düşen 
Es Es, ikinci yarı attığı golle hem oyuna hem de tura tutundu. 
Rövanş yarın akşam 20.00’de Eskişehir’de oynanacak. >12’DE
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BAŞKAN ÜNLÜCE ANKARA’DA BELEDİYE BAŞKANLARINA SESLENDİ

ADALET VE ÖZGÜRLÜĞÜN
iKTiDARINI KURACAĞIZiKTiDARINI KURACAĞIZ
> > ‘Belediye Başkanları 
Toplantısı’ Ankara’da CHP 
Genel Başkanı Özgür 
Özel başkanlığında yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. 
Belediye başkanlarıyla 
ayrı ayrı düzenlenen 
toplantılarda CHP’li bele-
diyelere yönelik yapılan 
operasyonlara karşı yol 
haritası belirlendi.

> > Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlüce, “Bi-
zim yürüyüşümüz sıradan 
bir yürüyüş değildir. Bu 
iktidar yürüyüşüdür. 
Ancak bu iktidar öfkenin 
değil adaletin iktidarı ola-
cak. Korkunun değil öz-
gürlüğün iktidarı olacak. 
Biz bu ülkenin yarınlarına 
inanıyoruz” dedi. >4’TE

DORUK MADENCİLİK EMEKÇİLERİ BUGÜN HAKLARI İÇİN BAKANLIĞA YÜRÜYECEK

HAKLI MÜCADELE 
SÜRÜYOR

TÜM HAKLARI 
ALANA KADAR

Yıldızlar SSS Holding’e bağlı 
Doruk Madencilik emekçile-
ri, Mihalıççık ilçesinden yola 
çıktıkları hak mücadelesine 
Ankara Kurtuluş Parkı’nda 
devam ediyor. Açlık grevle-
rinin 7’nci gününü tamam-
layan işçiler, alamadıkları 
maaşları, verilmeyen tazmi-
natları ve hak kayıpları için 
mücadeleyi sürdürüyor. 

Emekçiler, bugün saat 
12.00’de Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı’na yürüye-
rek bir kez daha taleplerini 
haykıracak. “Ödemeler yapıl-
dı” haberlerini yalanlayan iş-
çiler, haklarının yalnızca 50’de 
1’inin ödendiğini kaydederek, 
“Her bir işçinin tüm haklarını 
alana kadar eylemlerimizi 
bitirmeyeceğiz” dedi. >8’DE
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Doruk Madencilik emekçileri açlık grevlerinin 8’inci gününde… İşçiler, eylem süresi-
nce haklarının yalnızca 50’de 1’ini alabildiklerini belirterek, tüm haklarını alana kadar 
direnişi sürdüreceklerini ifade etti. Madenciler sordu: “1 Mayıs’ta neyi kutlayacağız?”

KÖLELİĞE İSYAN
DEVLET ÇÖZMELİ

> > Açlık grevine katılan TİP Genel Başkanı Erkan 
Baş: Arkadaşlarımız mücadelesi hepimiz adına 
sürdürülen bir köleliğe isyan mücadelesi. Birlikte 
olduklarında kazanabileceklerini tüm Türkiye’ye 
gösterebilirsek, ben bunun Türkiye işçi sınıfının 
tarihinde önemli yeri olacağına inanıyorum.

> > Bağımsız Maden İş 
Örgütlenme Uzmanı 
Başaran Aksu, 15 
gündür sıkıntılı bir 
süreçten geçtiklerini 
söyledi. Aksu, Çalış-
ma Bakanlığı’nın çö-
züm noktasında adım 
atmadığını belirtti

KÖLELİĞE İSYANKÖLELİĞE İSYAN

> > CHP Milletvekili Ut-
ku Çakırözer: Hem şir-
ketin hem de ona kefi l 
olan hükümetin bu işçi-
lerin alacağını, haklarını 
vermesi gerek. Bundan 
imtina ettikleri sürece 
mesele kapanmayacak. 
Bu meselenin çözülme-
si iktidarın elinde. 

ŞEHİTLERİN HAKKINI 
VERMEDİLER

ÖLMEK VAR 
DÖNMEK YOK

> > Özkan Tiryaki: Hakla-
rımızı alıp öyle gideceğiz. 
15’inci senem. Çoğu ar-
kadaşımız emekli olma-
larına rağmen haklarını 
alamadı. Bir arkadaşımı-
zı şehit verdik; onun bile 
hakları alınmadı.

> > Oğuz Cantürk: 2010’dan 
beri bu şirkette çalışmak-
tayım. 16 yıllık tazminatım 
var. Geçen yatırdıkları 
maaşla bu iş bitmez. Bü-
tün haklarımızı almadan 
grevi sonlandırmayacağız. 
Ölmek var dönmek yok.  

1 MAYIS’TA NEYi 
KUTLAYACAĞIZ?

7’den 70’e 
her yaştan 
b�rey�n eyleme 
destek verd�ğ� 
parkta, türküler 
söylend�, 
sloganlar atıldı

GAZETECiLER CEMiYETi 
75 YASINDA!
> > Eskişehir Gazeteciler Cemiyeti’nin 
(EGC) 75’inci kuruluş yılı, Anemon 
Otel’de düzenlenen muhteşem gala 
gecesi ile kutlandı. Yoğun katılımın 
olduğu gecede, cemiyetin köklü 
geçmişine vurgu yapıldı.

> >Eskişehir Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Yılmaz Karaca, “Cemiyeti-
miz zaman zaman çeşitli zorluklar 
ve sıkıntılar yaşadı. Ancak tüm bu 
süreçlere rağmen bugünlere gelme-
yi başardı” dedi. >2. SAYFADA

GAZETECiLER CEMiYETi 

ÇOCUKLARA 
ÖZEL YATIRIM
> > Büyükşehir Belediyesi tarafından ‘2026 Eski-
şehir Yılı’ vizyon projeleri kapsamında hayata ge-
çirilmesi planlanan Sazova Çocuk Evi’nin temeli, 
dün düzenlenen görkemli törenle atıldı. >6’DA

Eylemler�nde 
kararlı olan 
�şç�ler duygusal 
anlar yaşadı
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Gazeteciler Cemiyeti’nin 75. yıl dönümü, Anemon Otel’de düzenlenen organizasyonla kutlandı. Ge-
cede konuşan Eskişehir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Yılmaz Karaca, “Cemiyetimiz zaman zaman 
çeşitli zorluklar ve sıkıntılar yaşadı. Ancak tüm bu süreçlere rağmen bugünlere gelmeyi başardı” dedi.
Eskişehir’de Gazeteciler Cemiyeti’nin 
75’inci yıldönümü, Anemon Otel’de 
düzenlenen organizasyonla coşkuy-
la kutlandı. Etkinliğe önceki dönem 
Eskişehir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen, CHP 
Milletvekili Jale Nur Süllü, Tepebaşı 
Belediye Başkanı Ahmet Ataç, Eski-
şehir Organize Sanayi Bölgesi (EOSB) 
Başkanı Nadir Küpeli, Eskişehir Sanayi 
Odası (ESO) Başkanı Celalettin Kesik-
baş, ESGROUP Yönetim Kurulu Başkanı 
Özgür Fetih Demirdaş ve çok sayıda 
gazeteci katıldı.

KARACA’YA HİZMET ÖDÜLÜ
Gecede 57 yıllık meslek geçmişinden 
dolayı hizmet ödülü de alan Türkiye 
Gazeteciler Federasyonu ve Eskişehir 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Yılmaz 

Karaca, günün anlam ve önemine ilişkin 
şöyle konuştu: “Eskişehir Gazeteciler 
Cemiyeti Türkiye’de kurulu meslek 
örgütleri arasında Ankara, İstanbul ve 
İzmir’den sonra en eski cemiyetlerden 
biri. Elbette cemiyetimiz zaman zaman 
çeşitli zorluklar ve sıkıntılar yaşadı. An-
cak tüm bu süreçlere rağmen bugünle-
re gelmeyi başardı” ifadelerini kullandı. 
Karaca’nın konuşmasının ardından 
cemiyetin 75 yıllık geçmişini yansıtan 
sinevizyon gösterimi yapıldı.

KİLOMETRE TAŞI
Organizasyonda, bestekar, ses sanat-
karı ve koro şefi Hüseyin Erbay’a, Eski-
şehir Sanayi Odası ve Eskişehir OSB’nin 
eski başkanı Savaş Özaydemir’e ve 
önceki dönem Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yılmaz Büyükerşen’e ‘Yaşam 

Boyu Onur’ ödülü verildi. Eskişehir 
basınının köklü tarihine dikkat çeken 
önceki dönem Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yılmaz Büyükerşen, “Eskişehir 
gazeteciliğinin 75 yılı diyebiliriz ama 
aslında bu tarih daha da eskilere, yüz 
yılın da ötesine uzanıyor. 75’inci yıl, 
Cumhuriyet’in yüz yıllık tarihi içerisinde 
gerçekten çok önemli bir basın kilo-
metre taşıdır Eskişehir için” dedi.

SÜRPRİZ AÇIKLAMASI
ESO ve EOSB’nin eski başkanı Savaş 
Özaydemir’e ödülünü takdim eden 
Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, 
Özaydemir’le birlikte hayata geçirmeyi 
planladıkları bir proje olduğunu belirte-
rek, “Yakın zamanda Eskişehir’e güzel 
bir sürpriz yapmayı planlıyoruz. Tescilli 
alanlarla ilgili bazı çalışmalar yürütü-
lüyor, yeni planlar hazırlanıyor. Bunlar 
hayata geçtiğinde herkesin çok beğe-
neceği, faydalanacağı bir alan ortaya 
çıkacak. Bu da Tepebaşı bölgemizi çok 

daha farklı bir noktaya taşıyacak. Der-
neğimizin 75’inci yılını kutluyoruz. Ben 
de yaklaşık 40 yıldır bu süreci yakından 
takip ediyorum” diye konuştu.

DEVLETTEN DESTEK
ALMADAN BÜYÜDÜ
Özaydemir ise, “Eskişehir Organize Sa-
nayi Bölgesi’nde hem Sanayi Odası’nda 
hem de organize sanayide toplam 36 yıl 
emek verdim. Bu, hayatımın neredeyse 
yarısı demek. Organize Sanayi Bölgesi, 
devletten bir kuruş destek almadan, 
hiçbir bankadan kredi kullanmadan ku-
rulmuş bir yapıdır. Kendi yolunu yapar, 
suyunu çıkarır, satar; arıtmasını yapar, 
hatta gaz ve elektrik hizmetlerini dahi 
sağlar. Ve tüm bunları devlet desteği 
ya da kredi kullanmadan başarmıştır” 
ifadelerini kullandı. Peki nasıl bu kadar 
büyüdü? Zamanında biz metrekare 
arsayı iki paket sigara fiyatına verdik. 
Bu sayede sanayicileri buraya çektik. 
Bugün burada yaklaşık 60 bin kişi 

çalışıyor” dedi.

ŞEHRİN KADERİNİ DEĞİŞTİRDİ
Önceki dönem Büyükşehir Belediye 
Başkanı Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen’e 
ödülünü takdim eden CHP Milletvekili 
Jale Nur Süllü, “Kendisinin, Türkiye’ye 
çok büyük hizmetler yapmaya devam 
edeceğine yürekten inanıyorum. Çok 
zor koşullar altında gazetecilik mes-
leğini sürdüren, baskılara, tehditlere 
ve tüm ekonomik zorluklara rağmen 
mesleğini onuruyla icra etmeye devam 
eden tüm gazetecileri bir kez daha teb-
rik ediyorum” açıklamasında bulundu.

VEFA VE HİZMET ÖDÜLLER
Gazeteciler cemiyeti kurucularından 
Abdülkadir Gürol’un oğlu emekli Albay 
Hakan Gürol’a vefa plaketini Cemiyet 
Genel Sekreteri Bülent Özyazıcı takdim 
etti. Gecede ayrıca Basın Hizmet 
Ödülleri sahiplerini buldu. Bu kapsam-
da; Hüsnü Arslan, Rıdvan Uysal, Suat 
Topateş, Yılmaz Karaca, Erdoğan Kahya, 
Coşkun Kartal, Avni Gelendost, İbrahim 
Akkaya, Bülent Özyazıcı, Kemal Yılma-
zer, İbrahim Yüksel, Sadi Seda ve Meh-
met Çili hizmet ödüllerine layık görüldü. 
Gazeteciler cemiyetine yeni üye Veysel 
Demirci, İlksen Akkan, Esra Kolya, 
Melisa Certli, Gamze Uysal, Burak Akın, 
Zeynep Erdir ve Ufuk Azbay’da rozet-
leri teslim edildi. Gecede Eskişehir’in 
sevilen sanatçılarından Ali Rıza Saltık 
sahne aldı. HABER MERKEZİ

GAZETECILER GAZETECILER 
CEMIYETI CEMIYETI 
75 YAŞINDA!75 YAŞINDA!

GÖNÜLLERİ KAZANDIGÖNÜLLERİ KAZANDI
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ayşe Ünlüce’nin son 
durağı, özellikle emeklilerin 
yoğun ilgi gösterdiği Emek 
Kafe oldu. 
Ziyarette kıdemli vatandaş-
larla uzun uzun sohbet eden 

Başkan Ünlüce, hal hatır sor-
mayı da ihmal etmedi. Renkli 
anlara sahne olan buluşma-
da vatandaşlarla tavla oy-
nayan Ünlüce, vatandaşlarla 
keyifli vakit geçirdi. Ziyaret 
kapsamında ESMEK bünye-

sinde düzenlenen ‘Sağlıklı 
Yaş Alma Atölyesi’ne de ka-
tılan Başkan Ünlüce, bağ-
lama kursuna eşlik ederek 
kursiyerlerle birlikte keyifli 
anlar yaşadı. Başkan Ünlüce, 
şu ifadeleri kullandı: “Emek 
Kafe’de tavlayı değil ama 
gönülleri kazandık. Özellikle 
emeklilerimizin büyük ilgi 
gösterdiği Emek Kafe’yi ve 
Sağlıklı Yaş Alma Atölye-
mizi ziyaret ettim. Yaşamın 
her döneminde öğrenme-
nin, üretmenin ve birlikte 
vakit geçirmenin ne kadar 
kıymetli olduğunu bizlere 
hissettiren tüm deneyimli 
vatandaşlarımıza teşekkür 
ediyorum.” BÜLTEN

ADIMIN YAŞATILMASIADIMIN YAŞATILMASI
ÇOK MUTLU ETTİ!ÇOK MUTLU ETTİ!
Müjdat Gezen Sahnesi’ni gezen 
usta oyuncu Müjdat Gezen, 
“Adımın Eskişehir’de bu şekilde 
yaşatılıyor olması beni çok mutlu 
etti. Söyleyecek çok şey var ama 
Ayşe Başkan’a bir an evvel bu 
sıkıntılardan kurtulması dileğin-
de bulunuyorum” dedi. 
Usta oyuncu Müjdat Gezen, 
Eskişehir’e gelerek kendi 
adını taşıyan Müjdat Gezen 

Sahnesi’nde incelemelerde 
bulundu. Gezen’e oyuncu Şeyla 
Halis de eşlik etti. Sultandere’de, 
Eskişehir Büyükşehir Beledi-
yesi Şehir Tiyatroları tarafından 
yakın zamanda açılması plan-
lanan sahneyi çok beğendiğini 
ifade eden Gezen, bir sonraki 
ziyaretinde kendi kitaplarını 
binada yer alan kütüphaneye 
bağışlayacağını söyledi. Adının 

Eskişehir’de yaşatılmasından 
dolayı duyduğu mutluluğu dile 
getiren Gezen, “Eskişehir Bü-
yükşehir Belediyesi’ne teşekkür 
ediyorum. Çok güzel bir tiyatro. 
Özellikle kütüphanesi olması 
beni çok mutlu etti. Gelecek 
sefer buraya kendi kitaplarımın 
tamamını getireceğim. Yılmaz 
abiyle konuştum. Bu salon onun 
devrinde de vardı ama şimdi çok 
sempatik, çok güzel bir hale geti-
rilmiş. Ayşe Başkan’a da Yener’e 
de bütün belediye çalışanlarına 
da çok teşekkür ediyorum. 
Adımın Eskişehir’de bu şekilde 
yaşatılıyor olması beni çok mutlu 
etti. Gerçekten mutlu olunacak 
bir olaydır çünkü. Söyleyecek 
çok şey var ama Ayşe Başkan’a 
bir an evvel bu sıkıntılardan kur-
tulması dileğinde bulunuyorum. 
Bütün Eskişehir halkına da çok 
sevgilerimi yolluyorum. Burada 
gelip oynarız, gelsinler misafiri-
miz olsunlar” şeklinde konuştu. 
HİLAL EROĞLU

Büyükşehir Belediyesi, 2026 
Eskişehir Yılı kapsamında her 
ayın 26’sında ‘Sokakta Müzik 
Var’ etkinliği düzenleyecek. 
Eskişehir’in cadde ve mey-
danları, gün boyunca müziğin 
canlı performanslarıyla bir 
açık hava sahnesine dönüşe-
cek.
Etkinlik kapsamında belir-
lenen sahneler ve program 
şöyle: 14.00 – 15.30 saatleri 
arasında Atatürk Bulvarı 

Yağmur ve Ilgaz, 
16.00 – 17.30 
saatlerinde Ha-
mamyolu (Asar-
cıklı girişi) Esra 
Koç ve Furkan, 
14.00 – 15.30 Es-
kibağlar Mahal-
lesi Fabrikalar Sokak (Espark 
yanı) Göksu Aksu, İskele 26’da 
ise saat 16.00 – 17.30 Emre 
Akbay, 18.00 – 19.30 Polytuner 
ve 20.00 – 21.30 DJ Can Şenol 

Eskişehirlilerle buluşacak. 
Etkinlik boyunca ‘Arabasız 
Pazar’ uygulamasıyla birlikte 
vatandaşlar, müziğin peşin-
den yürüyerek şehrin ritmine 
ortak olacak. BÜLTEN

26’SI MÜZİK GÜNÜ26’SI MÜZİK GÜNÜMEŞK GECESİ DÜZENLENDİMEŞK GECESİ DÜZENLENDİ
‘Meşk Gecesi’ etkinliğinde bir 
araya gelen kadın zeybekler, 
gönüllerince eğlenip birbirleri 
ile kaynaştı.
Eskişehir Sultanlar Zeybek 
Ekibi Kültür Derneği tarafın-
dan geleneksel olarak düzen-
lenen Meşk Gecesi etkinliği, 
ses sanatçıları, sanatçılar, 
sivil toplum temsilcileri ve 
zeybeklerin katılımıyla ger-

çekleştirildi. Etkinlikte kadın 
zeybekler, çeşitli yörelerden 
oyunlar sergilediler. Eskişe-
hir Anadolu Türk Halk Müziği 
Koro Şefi Sabri Kocaoğlu, koro 
arkadaşları ve ses sanatçıları 
ise türküler seslendirdiler. 
Gecede, Eskişehir yerel sa-
natçıları Recai Altınok, Yusuf 
Karamanlı ve Nazife Gök de 
sahne aldı. İHA



3 17
4

17
2

BUGÜN YARIN

HAVA DURUMU                              NÖBETÇİ ECZANELERE ÇAKIR  ERENKÖY MAH. YAMANTÜRK SOK. NO:2/A

UFUK  İSTİKLAL MAH.ŞAİR FUZULİ CAD.NO:31/D

ONAT  EMEK MAH.ERTAS CD.201/A

ÇINAR  VİŞNELİK MAH. ŞEHİT YUSUF TURGUT SOK. NO:8/A

WWW.SONHABER.COM.TR sonhaber.com.tr @GazeteSonhaber1 SonhaberGazetesi

İMSAK 
ÖĞLE 
İKİNDİ 
AKŞAM 
YATSI

04:23
13:03
16:49
19:55
21:23

İMSAKİYE

27 NİSAN 2026 PAZARTESİ

iNSANLAR GiDiSATTAN 
MEMNUN DEGiL

İsmet İnönü 1 Caddesi’nde kurdukları üye standı 
hakkında konuşan CHP Tepebaşı İlçe Başkanı 
Tevfi k Yıldırım, “İnsanların daha fazla ilgisi oldu-
ğunu görmeye başladık. Bu ülkede yaşayan in-
sanlar şu anki durumdan memnun değiller” dedi. 

CHP Tepebaşı İlçe Başkanlığı tara-
fından “Katlanmaz zorunda değilsi-
niz” kampanyası kapsamında İsmet 
İnönü 1 Caddesi’ne üye standı kurul-
du. CHP Tepebaşı İlçe Başkanı Tevfik 
Yıldırım, standa ilginin büyük olduğu-
nu söyledi. Eskişehirlileri üye olmaya 
ve mücadeleye davet eden Yıldırım, 
“Hem burada hem Uluönder’de açmış 
olduğumuz stantlarda vatandaşla-
rımızı üye yapmaya çalışıyoruz. Bu 
çalışmanın bir zaman sınırı yok. Biz 
mümkün mertebe ilerleyen süreçte 
bu stantlarımızı açarak hem vatan-
daşları üye yapmaya çalışacağız hem 
de ülkenin şu anki durumundan mus-
tarip olan vatandaşlarımızla sohbet 
edip çözüm bulma gayreti içerisinde 
olacağız” ifadelerini kullandı.
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KDV MÜCADELESi
‘Taksi mali cihazı’ sistemiy-

le taksicilerin kazançlarının 
yüzde 20’si KDV’ye gidecek. 
Şoförler Odası Başkanı Kadir 
Ağır, 1 Eylül 2027’de uygula-
nacak olan sistem hakkında, 
“Hasılat esaslı KDV’yi yüzde 1 
buçuğa düşürme talebimiz var. 
KDV yüzde 20 olursa taksiciler 
sıkıntıya girer. Mücadelemiz 
devam ediyor” dedi. 

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
tarafından hayata geçecek 
olan “taksi mali cihazı” ile tak-
sicilerin kazançlarının yüzde 
20’si KDV’ye gidecek. 1 Eylül 
2026’dan itibaren basit usulün 
yerini taksi mali cihazı alacak. 
Yeni uygulamayla birlikte tak-
silerde her yolculuğun ardın-
dan fiş otomatik olarak oluş-
turulacak ve bilgiler aynı anda 
Bakanlığa aktarılacak. Eylüle 
kadar cihazını taktırmayan 
taksiler hizmet veremeye-
cek, uygulama ise resmen 
1 Ocak 2027’de başlayacak. 
Şoförler Odası Başkanı Kadir 
Ağır, “Daha cihaz üretilecek, 
yetişir yetişmez, belli olmaz. 
Cihaz var mı piyasada, cihaz 
yok” dedi. Geçtiğimiz hafta 
Ankara’da taksicilerle toplan-

tıya katıldıklarını söyleyen 
Ağır, “Servis ve halk otobüs-
lerinde uygulandığı gibi KDV 
oranlarını düşürme talebimiz 
var. Hasılat esaslı KDV’yi yüz-
de 1 buçuğa düşürme talebimiz 
var” ifadelerini kullandı. 

YÜZDE 1 BUÇUĞA 
DÜŞÜRECEĞİZ
“Eğer KDV yüzde 20 olursa 

taksiciler sıkıntıya girer” diyen 
Ağır, “Önümüzdeki hafta yine 
Ankara’da toplantı var. 1 Eylül’e 
cihazlar yetişir mi yetişmez 
mi bilinmez. Hasılat esaslı 
KDV’yi düşürtebilirsek yüzde 1 
buçuğa düşürteceğiz. Mücade-
lemiz devam ediyor” şeklinde 
konuştu. HİLAL EROĞLU

buçuğa düşürteceğiz. Mücade-
lemiz devam ediyor” şeklinde 

HİLAL EROĞLU

SITMA UYARISI
İl Sağlık Müdürü Yaşar 

Bildirici, Dünya Sağlık Örgütü 
tarafından 2008 yılından bu 
yana her yıl 25 Nisan’da anılan 
Dünya Sıtma Günü kapsamın-
da açıklamalarda bulundu.

Yaşar Bildirici, sıtmanın; 
plasmodium cinsi paraziti 
taşıyan dişi anofel sivrisinek-
lerin ısırığı yoluyla bulaşan ve 
kırmızı kan hücrelerini enfekte 
ederek hayatı tehdit edebilen 
ciddi bir hastalık olduğunu 
belirtti. Hastalığın ilk belirti-
lerinin genellikle sivrisinek 
ısırığını takip eden 10-15 gün 
içerisinde baş ağrısı, titreme ve 
ateş şeklinde ortaya çıktığını 
ifade etti. Bildirici, dünya nüfu-
sunun yaklaşık yarısının sıtma 

riski altında bulunduğunu ifade 
etti. Türkiye’de geçmiş yıllarda 
yaygın olarak görülen sıtma-
nın, Sağlık Bakanlığı tarafın-
dan yürütülen etkin çalışmalar 
neticesinde yerli bulaşının 
sona erdiğini belirtti. İHA

YOLLAR GENiSLiYOR
Büyükşeh�r 
Beled�yes�, şehr�n 
traf�k yükünü 
haf�� etmek ve 
vatandaşlara daha 
modern b�r ulaşım 
�mkânı sunmak 
amacıyla Aşağı 
Söğütönü Mahalles� 
100. Yıl Bulvarı’ndak� 
yol gen�şletme 
ve yen�leme 
çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

sunun yaklaşık yarısının sıtma sona erdiğini belirtti. 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce’nin 2026 yatırım 
programındaki yol çalışma-
ları tüm hızıyla devam ediyor. 
Aşağı Söğütönü Mahallesi TOKİ 
Kavşağı ile TED Koleji arasında 
kalan bölgede yürütülen yol ge-
nişletme çalışmaları, bölge halkı 
ve sürücüler tarafından büyük 
bir memnuniyetle karşılanıyor.

KAMULAŞTIRMA 
TAMAMLANDI
Yol Yapım Sorumlusu Ömer 

Çoban’ın verdiği bilgilere göre; 
imar planı kapsamındaki 
kamulaştırma işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından 
ekipler bir aydır bölgede yoğun 
bir mesai harcıyor. Çalışmalar 
kapsamında sadece yol geniş-
letmekle kalınmıyor; ESKİ Genel 
Müdürlüğü ekiplerince yağmur 
suyu ve altyapı çalışmaları da 
eş zamanlı olarak yürütülüyor. 
BÜLTEN

Proje tamam-
landığında 100. Yıl Bul-

varı sadece araç trafi ği için 
değil, yayalar ve bisikletliler için 
de daha konforlu hale gelecek. 

Yeni yapılacak olan; geniş kaldı-
rımlar, modern bisiklet yolları, 

yenilenmiş asfalt kalitesi ile 
Eskişehirliler Avrupa stan-

dartlarında bir bulvara 
kavuşacak.

HEM SÜRÜCÜLERE 
HEM YAYALARA MÜJDE

Çalışmaların yapıldığı bölgedek� esna� ar, 
yolun daha önce çok dar olduğunu 
ve traf�k sıkışıklığına neden olduğunu 
bel�rterek, “Gen�şleme çalışmasıyla 
�şler�m�z�n ve ulaşımın daha rahatlayacağını 
düşünüyoruz. Ayşe Başkanımıza teşekkür 
eder�z” �fadeler�n� kullandı. 

VATANDAŞ VE 
ESNAF MEMNUN

Otomobil çarptı
Otomobil ile scoote-

rin çarpışması sonucu 
meydana gelen kazada 
scooter sürücüsü hafif 
yaralandı.

Olay, Kıbrıs Şehitleri 
Caddesi üzerinde meyda-
na geldi. Cadde üzerinde 
seyir halinde olan bir 
otomobil, yolun karşısına 
geçmek isteyen 17 yaşın-
daki genç kızın idare-
sindeki scooter’a çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle 
yere düşen genç kız hafif 

yaralandı. Olayı gören 
çevredeki vatandaşların 
ve otomobil sürücüsünün 
ihbarı üzerine bölgeye 
polis ve 112 Acil Servis 
ekipleri sevk edildi. Yaralı 
genç kız, olay yerinde ya-
pılan ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla 
Yunus Emre Devlet 
Hastanesi'ne kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Sco-
oter sürücüsü genç kızın 
genel sağlık durumunun 
iyi olduğu öğrenildi. İHA

PORSUK ÇAYI 
KÖPÜKLE KAPLANDI

Porsuk Çayı’nın yü-
zeyinde yağmur sonrası 
oluştuğu tahmin edilen 
yoğun beyaz köpük taba-
kalar dikkat çekti.

Odunpazarı Sümer 
Mahallesi'nden geçen 
Porsuk Çayı’nın bentinde 
akan suyun yüzeyinde 
köpüklü tabakalar oluştu. 

Köpüğün tam olarak 
neden çıktığına anlam 
veremeyen vatandaşlar, 
yağan yağmurlar sonra-
sında oluştuğu yönünde 
tahminler üretmeye 
başladı. Yüzeyi kapla-
yan beyaz köpük oradan 
geçenlerin dikkatini çek-
meye devam ediyor. İHA

AKIL ALMAZ OLAYIN
GÖRÜNTÜLERİ ÇIKTI

İbrahim Karaoğlanoğlu 
Caddesi’nde 5’inci kattan düşen 
cam parçalarının kaldırımda yü-
rüyen bir kişinin başından yara-
lanmasına neden olduğu anların 
güvenlik kamerası görüntüleri 
ortaya çıktı. 

Olay, geçtiğimiz Çarşamba 
günü Deliklitaş Mahallesi 
İbrahim Karaoğlanoğlu Cad-
desi üzerinde meydana geldi. 
İddialara göre, 6 katlı bir bina-
nın 5’inci katındaki dairenin 
camında, fırtına nedeniyle 
kırık oluştu. Aşağı düşen cam 
parçaları, kaldırımda yürüyen 
54 yaşındaki Emre Candemir’in 
başına isabet etti. Başından 
yaralanan Candemir, ihbar üze-
rine bölgeye gelen ambulansla 
hastaneye kaldırılarak tedavi 

altına alındı. Yaşanan olayla ilgili 
güvenlik kamerası görüntüleri 
ortaya çıktı. Emre Candemir’in 
yolda yürürken aniden başına 
isabet eden cam parçalarıyla 
yaralandığı anlar, saniye saniye 
güvenlik kamerasına yansıdı. 
HABER MERKEZİ

YOLLAR GENiSLiYOR
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ÖZELLEŞTİRME YENİDEN…
Özelleştirme furyası Turgut Özal 

dönemiyle başlar…
24 Ocak 1980…
Süleyman Demirel başbakan,
Turgut Özal başbakanlık müste-

şarıdır…
Ekonomide alınan radikal ka-

rarlarla Türkiye, serbest piyasa 
ekonomisine geçti…

Artık her şey rekabete ve rekabet 
gücüne dayalıydı…

Özelleştirme düşüncesi ilk bu 
dönemde ortaya çıkmış olsa da, 
pratikteki ilk uygulama 1985 yılın-
da hayata geçirilmiştir…

Sümerbank’ın Iğdır Pamuklu Do-
kuma Tesisi, özelleştirilen ilk devlet 
tesisidir…

1986’dan sonra hızlanarak de-
vam etti…

2002’den sonra ise özelleştirme 
gelirleri büyük oranda artış göster-
di…

1985-2024 yılları arasında yapı-

lan özelleştirmelerden devletin 70 
milyar dolar gelir elde ettiği hesap-
lanıyor…

Geriye ne Sümerbank kaldı,
Ne SEKA yani kâğıt fabrikaları,
Ne dokuma fabrikaları…
Devletin elinde ne TÜPRAŞ kal-

dı, ne Türk Telekom, ne TEDAŞ ne 
BOTAŞ…

Her şeyi peynir gibi dilimleyerek 
sattılar…

***
Bir dönem ya gerçekten yavaşla-

mış ya da halk artık umursamama-
ya başlamıştı...

Alışmıştı belki de…
Geçtiğimiz ayın sonlarına doğru,
Eski devlet hastanesi arazisinin 

özelleştirme kapsamına alındığı ha-
beri gündeme bomba gibi düştü…

İktidar partisinin yerel yöneticile-
rinin bile haberi yoktu…

Herkes arazinin üzerine yeni bir 

hastane yapılmasını beklerken, alı-
nan bu karar herkesi şaşırtmıştı…

İktidar partisinin yerel yöneticileri 
soluğu Ankara’da aldılar…

Sağlık Bakanından hastane değil 
ama sağlık tesisi yapılacağı sözünü 
aldılar…

Eskişehir kamuoyu biraz rahatla-
mışken, 

Şaka yapar gibi bu sefer de Hava 
Hastanesi ek hizmet binası,

Şu anda İl Sağlık Müdürlüğü ola-
rak kullanılan ve uzun yıllar önce 
Eskişehir Devlet Hastanesi olarak 
hizmet veren binanın da özelleştir-
me kapsamına alındığı öğrenildi…

Aynı şekilde Mihalıççık ve 
Sivrihisar’da da birer sağlık alanı 
özelleştirme kapsamına alınmıştı…

Biz,
Eski devlet hastanesi arazisini 

“şükür kurtardık” diye avunur-
ken, yeni yerlerin özelleştirilmesi, 
eski devlet hastanesi ile ilgili umut-

larımızın boş bir hayalden öteye 
geçemeyeceğini gösterdi…

***
Bu konu önümüzdeki günlerde 

tartışılmaya devam edecektir kuş-
kusuz…

Ancak benim değinmek istediğim 
bir yönü daha var bu işin…

Özelleştirme kapsamına alınan bu 
binaları bazıları, şehrin hafızasına 
kazınmış yapılar…

Özel anlamları vardır şehir ve 
şehir halkı için…

Örneğin yıkılıp yerine kişiliksiz bir 
binanın yapıldığı İş ve İşçi Bulma 
Kurumunun binası…

Bugünkü Anadolu Üniversitesinin 
ilk temel taşı olan Akşam İktisadi 
Ticari İlimler Akademisinin kurul-
duğu binaydı orası…

Şair Fuzuli Caddesi ile Atatürk 
Caddesinin köşesinde bulunan 
“Anne ve Çocuk Sağlığı Merkezi…”

O bina da yıkıldı…

Korkarım Hava Hastanesine de 
el atmaya ve zamanla hepsini yok 
etmeye de niyetleri var…

Ve şimdi de İl Sağlık Müdür-
lüğü binası…

Eskişehir’in tam kalbinin 
üzerinde…

İlk Cumhuriyet döneminin 
Eskişehir’deki en nadide ör-
neklerinden biri…

Ve benim, hastaneye girme-
me izin vermemeleri (yaşım 
küçük olduğu için) hastane 
odasının camının önünden 
bana el sallayan babama el 
salladığım o hastane…

Şehrin hafızasını yok ediyor-
lar…

kemalsonhaber@hotmail.com

Kamuoyu

Kemal 
Aydoğmuş

BAŞKAN ÜNLÜCE ANKARA’DA BELEDİYE BAŞKANLARINA SESLENDİ

ADALET VE OZGURLUGUN
iKTiDARINI KURACAGIZ
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel başkanlığında Ankara’da düzenlenen ‘Belediye 
Başkanları Toplantısı’nda konuşan Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, “Bizim yürü-
yüşümüz sıradan bir yürüyüş değildir. Bu iktidar yürüyüşüdür. Ancak bu iktidar öfkenin değil adaletin 
iktidarı olacak. Korkunun değil özgürlüğün iktidarı olacak. Biz bu ülkenin yarınlarına inanıyoruz” dedi.

DİRENÇLİ SİYASET
DİRENÇLİ DEMOKRASİ
DİRENÇLİ ŞEHİRLER

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in siyasette kadın temsi-
liyetini artırma çabasının çok 
önemli olduğunu vurgulayan 
Başkan Ünlüce, “Parti yöneti-
minde, Cumhurbaşkanlığı aday 
ofisinde, yerel yönetimlerde, 
kısacası kadınlar her yerde. 
Tüzük kurultayımızın ardından 
yüzde otuz üç olan kota kade-
meli olarak önce yüzde kırka 
sonra da yüzde elliye yüksele-
cek. Kadınların söz sahibi olma-
sı demek daha adil, daha şeffaf 
ve daha kapsayıcı bir yönetim 
demek. Şehirlerimiz kadınlarla 
yükselecek. Ülkemiz kadınlarla 
refaha ulaşacak. Demokrasi ve 
adalet kadınlarla inşa edilecek. 
Kıymetli yol arkadaşlarım. 
Cumhuriyetimizin ikinci yüzyı-
lında milletimizin umuda, güve-
ne, adil bir yönetime ihtiyacı var. 
Bu ülkenin artık kutuplaşmaya 
değil kardeşliğe, birliğe ihtiyacı 
var. Yoksullaştıran politikalara 
değil adil paylaşıma ihtiyacı 
var. Kamuda eğitim, sağlık, 
sosyal politikalara ihtiyacı var. 
Karanlığa değil aydınlığa ihtiya-
cı var. Hava gibi, su gibi adalete 
ihtiyacı var. İşte bu 
umudu büyütecek 
olan halkçı başkan-
lar olarak bizleriz; 
karşınızdayız, huzu-
runuzdayız. Şehir-
lerimizde uyguladı-
ğımız sosyal, halkçı 
ve ilerici yönetim 
anlayışı halkımızdan 
büyük teveccüh gö-
rüyor. Her projemizde 
şehirlerimize umut 
olmaya devam ede-

ceğiz. Dirençli siyaset, dirençli 
demokrasi, dirençli şehirler 
inşa etmeye devam edece-
ğiz. Biliyoruz yolumuz uzun, 
yolumuz meşakkatli. Yolumuz 
hiç kolay değil, dikensiz gül 
bahçesi hiç değil. Ancak arka-
mızda anaların duası, babaların 
desteği, gençlerin azmi mille-
timizin kendisi var. Zor olacak 
ama olacak. Yaşasın demokrasi 
mücadelemiz, yaşasın Cumhu-
riyet Halk Partisi. Hep birlikte 
başaracağız” diye konuştu.

GELECEK HEDEFLERİ 
KONUŞULDU
Toplantıda ayrıca Mersin 

Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Vahap Seçer ve Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş da birer konuş-
ma yaptı. Programda belediye 
başkanları, sosyal belediyecilik, 
yerel yönetim deneyimleri ve 
gelecek dönem hedefleri üzeri-
ne değerlendirmelerde bulundu. 
Toplantının sonunda CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel gündeme 
ve toplantıya dair bir konuşma 
gerçekleştirdi. BÜLTEN

CHP Genel Merkezi’nde gerçek-
leştirilen ve Türkiye’nin dört 
bir yanından büyükşehir, il, 
ilçe ve belde belediye baş-
kanlarını bir araya getiren 

toplantı, beş ayrı oturum halinde yapıldı. 
Toplantıya Eskişehir’den Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ayşe Ünlüce’nin yanı sıra 
Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, 
Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, 
Seyitgazi Belediye Başkanı Uğur Tepe, 
Alpu Belediye Başkanı Gürbüz Güller, 
Mahmudiye Belediye Başkanı İshak Gün-
doğan, Beylikova Belediye Başkanı Hakan 
Karabacak ve Sivrihisar Belediye Başkanı 
Habil Dökmeci de katıldı.

İMAMOĞLU’NDAN MEKTUP
Programın açılışında CHP Genel Baş-

kan Yardımcısı Gökan Zeybek, tutuklu 
bulunan İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun mektu-
bunu okudu. Ardından Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan Akın söz alarak bir 
konuşma gerçekleştirdi.

BU KARANLIK BİTECEK
BU MİLLET BÜLECEK
Toplantıda daha sonra söz alan Ayşe 

Ünlüce, birlik ve dayanışma vurgusu yap-
tığı konuşmasında, 31 Mart seçimlerinin 
ardından halkın CHP’yi Türkiye’nin birin-
ci partisi konumuna taşıdığını hatırlattı. 
Ünlüce, yerel yönetimlerin halkla kurdu-
ğu güçlü bağa dikkat çekerek sosyal be-
lediyecilik anlayışının önemini vurguladı. 
“Bugün sıradan bir toplantı yapmıyoruz. 
Milletimizin helal oylarıyla seçilen beledi-
ye başkanları olarak dayanışmayı büyüt-

mek, umudu diri tutmak için bir aradayız” 
diyen Ünlüce, konuşmasında şunları söy-
ledi: “Türkiye’nin geleceğini sırtlayacak 
kadrolar olarak baba ocağında dimdik 
ayakta durduğumuzu söylemek için bir 
aradayız. Milletimiz 31 Mart’ta bizi tarihi 
bir göreve çağırdı. Çok çalıştık, çok müca-
dele ettik. Genel başkanımız Özgür Özel’in 
liderliğinde Türkiye’nin birinci partisi 
olduk. Her birimiz halkımızın emanetine 
büyük bir sorumlulukla omuzladık. Gece 
gündüz, yaz, kış, soğuk, sıcak demeden 
çalıştık. Halkçı sosyal belediyecilikle 
milletimizle kucaklaştık. Halkın beledi-
yeleri olarak hizmeti siyasetten de üstün 
gördük. Neler yaşamadık ki? Ekonomik 
zorluklar, siyasi baskılar, soruşturmalar, 
gözaltılar, tutuklamalar. Bizlerin de birer 
aileleri olduğunu, çocukları olduğunu 
unutarak sayısız iftiralar attılar. Ferdi 
Zeyrek ve Gülşah Durbay başkanları-
mızla bazı hikâyelerimiz yarım kaldı. Bir 

sözümüz de buradan onlara olsun. Bu 
karanlık bitecek, bu millet gülecek.”

BİZ YARINLARA İNANIYORUZ
“Değerli yol arkadaşlarım, seçimlerin 

üzerinden iki yılı aşkın bir zaman geçti” 
diyen Ünlüce, “Memleketin dört bir köşe-
sinde çocuklar, kadınlar, gençler, emekçi-
lerle hep kol kolayız. Sosyal belediyecilik-
le; belediyecilik anlayışında yeni bir çığır 
açtık. Belediyeciliği yalnız yol yapmak, 
altyapı yapmak olarak görmedik. İnsana 
dokunduk, hayatı kolaylaştırdık, adaleti 
ve eşitliği her mahalleye, her sokağa, her 
caddeye yaydık. Her projemizi halkımızla 
birlikte oluşturduk. Bir çocuğun mutlulu-
ğu, bir gencin umudu, bir kadının özgür-
lüğü, bir çiftçinin emeği, bir emeklinin 
tebessümü olduk. Bizim yürüyüşümüz 
sıradan bir yürüyüş değildir. Bu iktidar 
yürüyüşüdür. Ancak bu iktidar öfkenin 
değil adaletin iktidarı olacak. Korkunun 
değil özgürlüğün iktidarı olacak. Biz bu 
ülkenin yarınlarına inanıyoruz. Biz bu ül-
kenin insanına inanıyoruz. Biz bu ülkenin 
zengin kaynaklarına inanıyoruz. Kıymetli 
yol arkadaşlarım. Partimiz bu toprakların 
en köklü, en kapsayıcı siyasi geleneğidir. 
Cumhuriyet Halk Partisi demokrasinin de 
millet egemenliğinin de yegâne temsilci-
sidir” ifadelerini kullandı.
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SERMAYENİN YILDIZI EMEKÇİYİ TÜKETİYOR
Bugün sadece yatırım olmaktan 

çıkmış rant ve talanla özdeşleşen 
maden faaliyetlerinin son örne-
ğiyle karşı karşıyayız. Mihalıççık’ın 
Koyunağılı ilçesinden Ankara’ya 
yürüyerek açlık grevi yapan Doruk 
Madencilik işçileri son 20 yılda 
siyasal ağ içinde güçlenen ve emek-
çiyi ‘maliyet’ olarak gören düzenin 
en görünür hali olarak mücadele 
veriyor.

Kariyerine Refah Partisi ile 
başlayıp iki dönem AK Parti 
Milletvekilliği yapan Sabahat-
tin Yıldız’ın sahibi olduğu Yıl-
dızlar SSS Holding, Mihalıççık 
ilçesinde bulunan 2016 yılında 
FETÖ’den alınarak TMSF’ye 
devredilen, ardından 2022’de 
sembolik bir tutarla Doruk Ma-
dencilik adı altında faaliyetleri-
ne devam eden Eskişehirlilerin 
bildiği haliyle Adularya/Yunus 
Emre Termik Santrali’nin bağlı 
olduğu devasa büyüklükteki 
şirket…

2022’den bu yana şirketin hayata 
geçirdiği ‘üç aylık’ ödeme sistemiyle 
gündeme geliyor Doruk Maden-
cilik. Fakat sesi Mihalıççık’ta kısıtlı 

kaldı. Üç aylık periyotlarda bazen 
Eskişehir’de bazen de Ankara’da 
yankılandı emekçilerin ıstırabı… 
Sonra susturuldu, unutuldu.

Yıllar içinde el değiştiren ve 
sömürgeyle anılan yapısıyla 
‘madenciliğin’ insanı da tahrip 
edebildiğini gösteren şirketin 

işçileri ise geçen hafta baş-
kentte emekçilerin uyanışını 
başlattı.

***
Yıldızlar Holding’in işçileri açlıkla, 

yoklukla, ödenmeyen tazminatlar ve 
ücretsiz izne çıkarılmayla gündem 
olurken şirketin ‘ruhsat sermayesi’ 
de ortaya döküldü. Haritasında 
1433 arama, 577 işletme talebi, 354 
işletme ruhsatıyla toplamda 2364 
ruhsata sahip; maaşlarını ödemeyen 
Yıldızlar…

Bu tablo bize gösteriyor ki yö-
netiminde siyasetçilere koltuk 
vermiş, topraklarına girdiği 
bölgelerde okul ve camiler ya-
parak hayırsever bir imaj inşat 
etmiş, kültürel yönüyle kendine 
vitrin oluşturmuş sermayedar-
lar konu işçiye gelince ücret, 
tazminat ve emek güvencesini 
‘bilanço kaleminde’ kısmaktan 
geri durmuyor.

***
Ankara’ya yürüyerek giden ma-

den işçileri sadece kendi alacaklarını 
değil, tüm emekçilerin hak ve hukuk 
tanımayan sermaye düzeninden 

olan hesabını da soruyor. Bu direniş 
ne 2022’de Mihalıççık’ta başladı ne 
de Ankara’daki açlık greviyle sona 
erecek. 

Türk-İş’e bağlı Türkiye 
Maden-İş Sendikası’nın örgütlü 
olduğu uzun süre boyunca sa-
hip çıkmadığı işçiler, Bağımsız 
Maden-İş Sendikası örgütlülü-
ğünde yaşadıkları krizi değil, 
Türkiye’de rant odağında şe-
killenen maden politikalarının 
nasıl bir güç ve çıkar ilişkisine 
dönüştüğünü de görünür kılı-
yor.

Maden sahalarında yaşanan-
lar tekil kriz değil; mantar gibi 
çoğalan ruhsatlarla, iktidarın 
desteklediği Maden Yasasıyla 
sistematik bir emek ve adalet 
sorunu olarak geleceğimizi 
karartıyor!

DOĞRUDAN
Ayşegül
Hümmet

DOĞRUDAN
Ayşegül
Hümmet

aysegulhummet@gmail.com

YENiDEN AKSARAY
Eskişehir Bilecik Tabip Odası Başkanlığı görevine ikinci kez seçilen Nazan Aksaray, “Sağlık ortamı 
büyük bir sorunlar yumağı halinde. En temel mücadelemiz hekimlik mesleğinin değeri üzerine mü-
cadele vermek. Hastalarımıza hak ettikleri sağlık hizmetini sunabilme mücadelesi veriyoruz” dedi. 

Eskişehir Bilecik Tabip Odası 
(EBTO) seçimlerinde, tek listey-
le gidilen genel kurulda mevcut 
Başkan Nazan Aksaray ikinci 
dönem için yeniden seçilerek güven 
tazeledi. Aksaray, sağlık sistemin-
deki sorunlara dikkat çekerek yeni 
dönemde de hekimlik değerleri için 
mücadeleyi sürdüreceklerini be-
lirtti. “Çağdaş Hekim Grubu olarak, 
birikimimizi, deneyimimizi gelecek 
döneme aktarmak için tekrar aday 
olduk” diyen Aksaray, “Sağlık orta-
mı büyük bir sorunlar yumağı halin-

de. Bir kere hekimlik değerlerimiz 
yok sayılıyor bu dönemde. Hekim-
lik, öğrendiğimiz hekimlik eğiti-
minin karşılığını asla veremiyoruz. 
İstediğimiz hekimliği gerçekleşti-
remiyoruz. 3 dakikada, 5 dakikada 
hasta bakmayı zorlayan tamamen 
ranta dayalı bir sistemin içerisinde 
hekimliğe zorlanıyoruz. Bunu kabul 
etmiyoruz. Meslek açısından de-
ğersiz kılınıyoruz. Yöneticilerin ağır 
mobbingine maruz bırakılıyoruz. 
Liyakat ehli olmayan yöneticiler 
maalesef çoğu yerde büyük baskılar 

altında bırakıyor meslektaşlarımızı. 
Dolayısıyla en temel mücadelemiz 
hekimlik mesleğinin değeri üzerine 
mücadele vermek. Onun dışında 
hastalarımıza hak ettikleri sağlık 
hizmetini sunabilme mücadelesi 
veriyoruz” diye konuştu.

İŞTE YÖNETİM KURULU 
Nazan Aksaray’ın yönetim kurulu 

listesi şu şekilde; Nesrin Küçük, 
Mehtap Yıldız, Tansu Sakarya, 
Birtürk Özkavak, Aslı Turla Ünügür, 
Sedef Öztürk. HABER MERKEZİ

de. Bir kere hekimlik değerlerimiz altında bırakıyor meslektaşlarımızı. 

karartıyor!

FARKINDALIK YARATTILAR
Veteriner Hekimler Odası Başkanı 

Erdinç Yuva, “Bizim için önemli olan konu 
tek sağlık kavramı. Veteriner hekim-
ler tek sağlık çatısı altındaki en önemli 
unsur. Tek sağlığa da atıf yapabilmek için 
bisiklet etkinliğiyle bugün şehrimizde bir 
farkındalık yapmak istiyoruz” dedi. 

Eskişehir Bilecik Veteriner Hekimler 
Odası (EBVHO), Dünya Veteriner He-
kimler Günü dolayısıyla düzenlediği 
bisiklet turunu gerçekleştirdi. Valilik 
Meydanı’ndan başlayan etkinlik, Sazo-
va Parkı güzergâhı üzerinden devam 
ederek yeniden Valilik önünde sona erdi. 
Etkinlikte konuşan EBVHO Başkanı 
Erdinç Yuva, veteriner hekimliğin toplum 
sağlığı açısından taşıdığı öneme dikkat 
çekti. Yuva, veteriner hekimliğin hayvan 
sağlığı, toplum sağlığı ve gıda güvenliği 
için gece gündüz çalışmakta olduğunu 
kaydederek, “Bizim için önemli olan konu 

tek sağlık kavramı. Veteriner hekimler 
tek sağlık çatısı altındaki en önemli un-
surlar. Tek sağlığa da atıf yapabilmek için 
bisiklet etkinliğiyle bugün şehrimizde bir 
farkındalık yapmak istiyoruz. Şehrimiz-
de Eskişehir Valiliği’mizle beraber tüm 
kurumlarımızla beraber güzel faaliyet-

leri yaparak şehrimize farkındalıkları 
her geçen gün artırmaya çalışıyoruz. 
Veteriner Hekimler Odası evlatları için, 
milleti için elinden gelen her türlü faali-
yeti yapıyor. Amaç mesleğimizin farkın-
dalığını göstermek” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Odunpazarı Kent Konseyi, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kutlamaları kapsamında ‘Gökmey-
dan Çocuk Şenliği’ni Cumhuriyet 
Parkı’nda yüzlerce çocuğun katılı-
mıyla gerçekleştirdi. 

Etkinlikte konuşan OKK Başkanı 
İsmail Kumru, çocukların toplumsal 
yaşamın merkezinde yer alması ge-
rektiğine dikkat çekti. Şenliğe Odun-
pazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt 
da katıldı. Kumru, “23 Nisan’ı unut-

mamak ve unutturmamak adına Gök-
meydan Mahalle Meclisi’nde düzen-
lediğimiz bu şenlikte; çocukların ve 
ailelerin bir araya gelmesini, yükselen 
binalar arasında zayıflayan komşuluk 
ilişkilerini yeniden güçlendirmeyi ve 
mahalle kültürünü canlandırmayı 
amaçlıyoruz. Bu ülkenin çocuklarına 
emanet edeceğimiz Cumhuriyet’i ve 
Mustafa Kemal Atatürk’ü hatırlatmak 
bizim için çok önemli” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

23 NİSAN ŞENLİĞİ

RANTA AÇILAMAZ!
Saadet Partisi İl Başkanı Fesih Bingöl, 

“Eskişehir’de sağlık ihtiyacını karşılayacak 
adımlar gecikmeden atılmalıdır. Bu şehir daha 
fazla beklemeyi hak etmiyor. Hükümet yet-
kililerine sesleniyoruz: Bizim aklımızla alay 
etmesinler” dedi.

Saadet Partisi İl Divan Toplantısı, Taşbaşı 
Kültür Merkezi Kırmızı Salon’da gerçekleştiril-
di. Toplantıda konuşan İl Başkanı Fesih Bingöl, 
kentteki sağlık yatırımlarına ilişkin eleştiri-

lerde bulunarak, eski devlet hastanesi arazisi 
ile Yunus Emre Devlet Hastanesi 2 Eylül Hizmet 
Binası başta olmak üzere bazı sağlık alanlarının 
özelleştirme kapsamına alınmak istenmesine 
tepki gösterdi. Eski devlet hastanesinin 5 yıl 
önce depreme dayanıksız denilerek yıkıldığını 
hatırlatan Bingöl, “O gün bu karar alınırken 
yerine daha güçlü, daha modern bir hastane 
yapılacağı söylendi. Ancak aradan geçen kos-
koca 5 yıla rağmen ortada ne bir proje var ne bir 

temel var ne de somut bir adım. 
Bugün geldiğimiz noktada ise bu 
alanın yeniden sağlık hizmetine 
kazandırılması yerine özelleştir-
me kapsamına alınmak istenmesi 
büyük bir yanlıştır. Bu alan ranta 
asla açılmamalıdır. Cumhuriyet 
Bulvarı üzerinde bu kıymetli ara-
ziye en fazla 600 yatak kapasiteli, 
tam teşekküllü modern bir devlet 
hastanesi yapılmalıdır ki bağış 
yapan Hacı Süleyman Çakır’ın da 
talebi ve vakfiyesinde bu yazılıdır. 

Bu hastane kamuya ait olmalıdır” diye konuştu.

YANLIŞTAN DÖNÜLMELİ
“Ayrıca yayımlanan kararla, Yunus Emre 

Devlet Hastanesi 2 Eylül Hizmet Binası da özel-
leştirme kapsamına alınmıştır” diyen Bingöl, 
“Yetkililer, kamu arazilerinin satılması düşün-
cesinden acilen vazgeçmelidir. Eskişehir’de 
sağlık ihtiyacını karşılayacak adımlar gecik-
meden atılmalıdır. Bu şehir daha fazla bekleme-
yi hak etmiyor. Hükümet yetkililerine sesle-
niyoruz: Bizim aklımızla alay etmesinler” dedi. 
HABER MERKEZİ
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ÇOCUK NÜFUSU TARİHİ DÜŞÜŞTE!..
 Türkiye’de 1970’te yüzde 48,5 

olan çocuk nüfus oranı, 2025’te 
yüzde 24,8’e kadar indi. Bu oranın 
2100’de yüzde 10’un altına düşebi-
leceği öngörülüyor. 

Düşen çocuk nüfus oranı, yüzde 
17,6’lık AB (Avrupa Birliği) ortala-
masının henüz üzerinde seyrediyor.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK), “İstatistiklerle Çocuk, 
2025” araştırması çarpıcı bul-
gular or¬taya koydu. Buna göre 
2025 so¬nu itibarıyla 86 milyon 
92 bin 168 kişi olan nüfusun 21 
milyon 375 bin 930’unu, Birleşmiş 
Mil¬letler tanımına göre 0-17 yaş 
grubunu kapsayan çocuk nü¬fus 
oluşturdu.

EN YÜKSEK ŞANLIURFA, 
EN DÜŞÜK TUNCELİ…
2025 itibarıyla en yüksek ço¬cuk 

nüfus oranına sahip olan il, yüzde 

43,3’le Şanlıurfa oldu. Bu ili yüzde 
39,2 ile Şırnak, yüz¬de 36,7 ile 
Mardin izledi. 

Çocuk nüfus oranının en düşük 
oldu¬ğu ilin ise yüzde 15,9’la 
Tunce¬li olduğu belirlendi. Düşük 
ço¬cuk nüfus oranında bu ili yüzde 
16,9’la Edirne ve yüzde 17,7 ile 
Kırklareli izledi.

VE ESKİŞEHİR…
Türkiye genelinde çocuk nüfus 

oranı %24,8 olarak kaydedilirken, 
Eskişehir’de bu oran %19,8’de 
kaldı. Bu durum, Eskişehir’i “çocuk 
nüfusu en az olan iller” kategori-
sine daha yaklaştırıyor.

Eskişehir, eğitim seviyesinin yük-
sekliği, çalışan kadın oranının fazlalı-
ğı ve üniversite kenti olması nede-
niyle uzun süredir “yaşlı nüfus” ve 
“düşük doğum oranı” eğilimiyle 
dikkat çekiyor. 

UZUN VADEDE
 RİSK ARTIYOR!..
Çocuk nüfus oranının düşmesinin 

uzun vadede ekonominin yapısını 
kökten değiştirmesi kaçınılmaz bir 
durum. Bu durumun kısa sürelerde 
“Demografik fırsat penceresi”
olarak olumlu bir hava yaratması göz-
lenirken; yüksek istihdam, verimli 
üretim, iyi eğitim sistemi olmaz-
sa tüm demografik avantajlar boşa 
harcanmış oluyor. Uzun vadede ise 
çalışan başına emekli sayısı ve sağlık 
harcamalarının artması, sosyal güven-
lik sisteminin maliyetinin büyümesi, 
kamu mali dengelerinin bozulması 
şeklinde “yaşlanma ekonomisi” 
olgusu ortaya çıkıyor.

NEDEN DÜŞÜYOR?..
Çocuk nüfus oranının düşmesinin 

temel nedenleri arasında, sosyokül-
türel değişimler, doğurganlık hızının 

düşmesi, evlenme yaşının ilerlemesi, 
kentsel yaşamın etkisi gibi etken-
ler vardır. Ancak, Türkiye’de bu 
nedenler arasında, ekonomik 
zorluklar ve yaşam maliyetlerinin 
artması ile yoksulluk riskinin 
yüksekliği ilk sıralarda yer alıyor. 

2025 yılında çocukların yüzde 
36,8’inin yoksulluk veya sosyal 
dışlanma riski altında olması, 
ailelerin çocuk sahibi olma konu-
sunda daha temkinli davranmala-
rına yol açan en önemli sosyolojik 
etken olarak öne çıkıyor.

3 ÇOCUK MU, 5 ÇOCUK MU?..
Önümüzdeki yıllarda mevcut sayıda 

bir genç kuşağımız artık olmayacak. 
Ülkemizin önümüzdeki yüzyılda siya-
sal, sosyal, ekonomik ve demografik 
yapısında ciddi değişimleri tetikleyecek 
olan doğurganlık hızındaki düşüşün 
negatif etkilerini en aza indirmek için 

kısa, orta ve uzun vadede bütüncül 
politikalar geliştirilmelidir. 

Bu durumu sağlayabilmek için 
öncelikle, çocuklarımızın, bugünleri 
sorunlu, gelecekleri karanlıklar ve 
bilinmezliklerle dolu olmamalıdır. 

Büyüklerin “çoğu zaman unut-
tukları” en önemli görevleri ise; 
tüm çocukların barış içinde, mut-
lu ve sağlıklı yaşadıkları bir dünya 
yaratmak için çaba göstermeleri 
olmalıdır. Aksi takdirde, gençlere 
sadece “3 çocuk, 5 çocuk yapın” 
tavsiyeleri yeterli olmaz…

Tarık
Sayer

Arı Kovanı

Büyükşehir Belediyesi tara-
fından hayata geçirilecek 
Sazova Çocuk Evi’nin temel 
atma töreni gerçekleşti-

rildi. Sazova Mahallesi Kutlukuyu 
Sokak üzerinde yapılacak proje için 
düzenlenen törende konuşan Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 
çocuklara yönelik yatırımların kentin 
geleceği açısından büyük önem taşı-
dığını vurguladı. Törene CHP Millet-
vekili Jale Nur Süllü, Sazova Mahalle 
Muhtarı Kamil Emre’nin yanı sıra CHP 
İl Kadın Kolları Başkanı Sibel Yeşildal 
ve Eskişehir Kent Konseyi Başkanı 
Ahmet Kapanoğlu da katıldı.

BİLİME DAYALI EĞİTİM
Başkan Ünlüce, Karabayır, Çamlıca 

ve yakın mahallelerin faydalanacağı 
bir tesis olacağını dikkat çekerek, 
“Bugün 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı büyük bir coşkuy-
la, inançla, Atatürk’ümüze bağlılıkla 
kutladığımız haftada herhalde en 
kıymetli şey çocuklara yapılacak bir 
yatırımdır diye düşünüyoruz. Bizim 
tam gün hizmet veren 3 adet çocuk 
evimiz var. Bir de onun yanı sıra 
biliyorsunuz ESMEK kurslarımızın 

içinde yaptığımız anneler, babalar 
ya da gençler kurslara geldiğinde, 
kurslara katıldığında çocuklarını 
bırakabilecekleri bir yer, bir nefes 
olsun diye ESMEK kurslarımızda da 
olan ayrıca yine çocuk evlerimiz var. 
Ama 3 tanesi tam gün hizmet veren 
kreşler. Tepebaşı’nda bir tane yine 
çocuk evi var. Bir de çalışan mesai 
arkadaşlarımızın faydalandığı bizim 
çocuk evimiz var. Bugün de 4’üncü-
sünün temelini atmak için buradayız. 
Çocukların neşe dolu o güzel şen kah-
kahaları yankılandıkça, güzel, bilime 
dayalı eğitim aldıkça öğretmenlerin 
ve velilerin yüzündeki mutluluğu 

gördükçe bu yatırımın ne kadar doğru 
bir yatırım olduğunu bir kere daha 
tescillemiş olacağız” diye konuştu.

BÜYÜK DEĞER KATACAK
CHP Milletvekili Süllü ise, projenin 

gerçek anlamda büyük bir yatırım 
olduğunu belirterek, “Burada slogan-
da da görüyoruz ‘Çocuklar için her 
temel geleceğe atılmış bir imzadır.’ 
Gerçekten çocuklara yapılan her ya-
tırım her birimizin geleceği, ülkemizin 

geleceği için çok çok önemli adım-
lardır. Belediyemizin bu mahalleye 
Sazova Parkı ile başlayan çok büyük 
yatırımlar gerçekleştirdiğini belirt-
mek istiyorum. Ayrıca Aktif Yaşam 
Parkı bu mahalleye çok büyük değer 
kattı. Özellikle Karabayır ve Sazova 
Mahallesi’nden sürekli memnuniyet 
dileklerini duyuyorum. Herkes orada 
yürüyüş yaptığını, hava aldığını söy-
lüyor, çok farklı bir anlayışla hayata 
geçirilen bir park. Eminim bu proje de 
mahallemize çok büyük değer kata-
cak” ifadelerini kullandı. 

HEPSİNE HİZMET VERECEK
Sazova Muhtarı Emre, alanın uzun 

süredir boş bulunan bir yer olduğunu 
aktararak, “Değerlendirilmesinden 
dolayı çok memnunuz. Özellikle 
çocuklar için değerlendirilmesi çok 
önemli. Bizim bu bölgemizde, yakın 
çevremizde, Çamlıca ve Ertuğrulgazi 
de dahil olmak üzere hiç çocuk evi 
yok. Burası bunların hepsine hizmet 
verecek şekildedir. Burası modern, 
güvenli ve çocuklarımıza hizmet ede-
cek bir alan olacak” dedi. 
HABER MERKEZİ

DOGRU YATIRIM
TESCiLLENECEK
Sazova Çocuk Evi temel atma töreninde konuşan Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlüce, “Çocukların kahkahaları yankılandıkça, bilime dayalı 
eğitim aldıkça, öğretmenlerin, velilerin yüzündeki mutluluğu gördükçe 
yatırımın ne kadar doğru olduğunu bir kere daha tescillemiş olacağız” dedi.

Tepebaşı Belediyesi tarafın-
dan 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 
düzenlenen kutlamalara katılan 
binlerce kişi 23 Nisan coşkusunu 
doyasıya yaşadı. 

Vecihi Hürkuş Havacılık ve 
Teknoloji Parkı’nda gerçekleşen 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kutlamalarına 
binlerce kişi katıldı. Tepebaşı 
Belediye Başkanı Ahmet Ataç’ın 
da yer aldığı kutlamalar, İki 
Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik 

Senfoni Orkestrası’nın konseri ile 
başladı. Orkestra şefliğini Serhan 
Gencer’in üstlendiği konserde 
yer alan 61 çocuk, Türk Marşı, 
Çiçeklerin Valsi, Chamambo 
ve Caravan eserlerini icra etti. 
Ardından ise İki Elin Sesi Var 
Çocuk Korosu’ndan 45 çocuk 
sahneye çıkarak orkestra ile 
birlikte Atatürk Çocukları, Atam 
Sen Rahat Uyu, 23 Nisan Kutlu 
Olsun, Günaydın Çocuklar, Bu-
gün Bayram, Hayat Bayram Olsa 
ve Ata’ya Mektup isimli eserlerini 

seslendirdi. Orkestra ve koro 
katılımcılardan tam not aldı.

BENİM İÇİN BÜYÜK GURUR
Başkan Ataç, “23 Nisan 

Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nın bir tarihçesi var. 
Mustafa Kemal Atatürk Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’ni açtığın-
da saraya karşı bir mesaj verdi: 
Biz Türk milleti olarak artık 
kendi hedefimize ulaşmaya 
gayret ediyoruz dedi. Ardın-
dan İnönü Savaşlarında büyük 

bir zafer kazanıldı. Atatürk’ün 
vizyonunu anlatacak değilim. İyi 
ki böyle bir liderimiz var. Ben di-
yorum ki hala Türkiye’yi Mustafa 
Kemal Atatürk yönetiyor. Bizler 
onun yolunda, onun devrimlerin-
de, onun izinde çalışmalarımızı 
gerçekleştiriyoruz. Eskişehir, 
Tepebaşı güzel projeleri hayata 
geçiriyoruz. Sizler uzun zaman-
dır bizleri seçtiniz ve bu günlere 
kadar geldik. Sizlere belediye 
başkanı olmak benim için büyük 
gururdur. 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramımız 
kutlu olsun. İyi ki varsınız, iyi ki 
varız” ifadelerini kullandı.

GÖSTERİLER SAHNELENDİ
Tepebaşı Belediyesi bünye-

sinde bulunan çocuk merkez-
lerinde eğitim gören öğrenciler, 
çeşitli etkinliklerle gün boyu 
keyifli vakit geçirdi. Etkinliğe 
CHP Milletvekili Jale Nur Süllü, 
CHP Tepebaşı İlçe Başkanı Tevfik 
Yıldırım, öğrenci velileri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. BÜLTEN

ATATÜRK YÖNETİYOR

ODUNPAZARI ŞENLENDİ
Odunpazarı’nda 23 Nisan 

Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı coşkusu, düzenlenen 
büyük çocuk şenliğiyle zirve-
ye ulaştı. Kanlıkavak Parkı’nda 
gerçekleştirilen etkinlikler, 
yoğun katılımla adeta bayram 
yerine dönüştü. 

Gün boyu süren programda 
çocuklar doyasıya eğlenirken, 
aileler de bu coşkuya ortak 
oldu. Şenlik alanı sabah saatle-
rinden itibaren rengârenk 
görüntülere sahne oldu. Şişme 
oyun parkurları, yüz boya-
ma etkinlikleri ve eğlenceli 
yarışmalar ve konserlerle 
çocuklar gün boyunca enerji-
lerini doyasıya harcadı. Alanda 
kurulan stantlarda mısır, horoz 
şeker ve pamuk şeker ikram 
edilirken, OBAK tarafından 
hazırlanan survivor parkuru 
da çocukların en çok ilgi gös-
terdiği etkinliklerden biri oldu. 

Program kapsamında sahneye 
çıkan Odunpazarı Belediyesi 
Gündüz Bakımevi ve Kreşi 
ile Oyuncak Kütüphanesi ve 
Çocuk Merkezlerinden çocuk-
lar, hazırladıkları gösterilerle 
izleyenlerden büyük alkış aldı. 
Miniklerin sergilediği perfor-
manslar, şenliğe ayrı bir renk 
kattı.

YEŞİL, GÜVENLİ, EŞİT
Odunpazarı Belediye Başka-

nı Kazım Kurt ise şehir dışında 
olması nedeniyle programa 
katılamadı. Şenliğe katılan 
Çocuk Başkan Melis Kısa ve 
Odunpazarı Belediyesi Başkan 
Vekili Emre Genç de birer 
konuşma yaptı. Konuşmasın-
da hayata geçirmek istediği 
projeleri de paylaşan Başkan 
Kısa; mahallelerde daha fazla 
yeşil alan ve ‘Macera Parkları’ 
oluşturulmasını, çocukların 

güvenle vakit geçirebileceği 
‘özgür çocuklar sokakları’nın 
yaygınlaştırılmasını önerdi. 
Başkan Kısa, bu sokakların 
aynı zamanda kitap takası gibi 
sosyal etkinliklere ev sahipliği 
yapabileceğini ifade etti.

ÇOCUKLARIMIZIN 
YÜZÜ GÜLSÜN
Başkan Yardımcısı Emre 

Genç ise, şöyle konuştu: “Ço-
cuklarımızın yüzü gülsün; 
çocuklarımız ölmesin, öğret-
menlerimiz zarar görmesin 
diye uğraşıyoruz. Odunpazarı 
Belediyesi bu yolda sosyal be-
lediyecilik anlayışıyla hareket 
ediyor. Açtığımız kreşlerimiz, 
halk merkezlerimiz sizlerle. 
Hem çocuklarımızın hem de 
sizlerin, Atatürk’ün açtığı 
yolda hep birlikte yürüme-
ye devam etmesi gerekiyor.” 
BÜLTEN 
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YILMAZ HOCA CHP’Yİ NEDEN SİLDİ?
Eskişehir’in efsane belediye başka-

nı, akademisyen, kent vizyoneri… 
Yılmaz Büyükerşen’i tanımlamak 

için pek çok sıfat kullanabiliriz. Ancak 
şu günlerde Hoca için bir sıfat daha 
var: CHP’siz Yılmaz Büyükerşen.

Geçtiğimiz haftalarda Yılmaz 
Büyükerşen’in kişisel web sitesinde 
özgeçmişini okuma şansım oldu. 
Şimdilerde site kapanmış, nedenini 
bilemiyorum.

Hoca’nınki gibi bir özgeçmişi de 
bulmak zordur bu arada…

Bu vesile ile tam “1654” sözcük-
ten oluşan özgeçmişinin tamamı-
nı bir kez daha okumuştum.

Rektörlük görevleri sırasında kur-
duğu kurumlardan 18 Nisan 1999 
seçimlerine, Türkiye'de ilk renkli TV 
sistemini Eskişehir'de hayata geçir-
mesine kadar…

Neler yoktu ki o özgeçmişte?
Ödülleri, nişanları, Türkiye’deki ilk 

projeleri derken bir eksiklik hissettim 
bu uzun özgeçmişte…

Yılmaz Hoca’nın yıllarını bünye-
sinde geçirdiği, Eskişehir seçimle-
rinin kendisine emanet edildiği ve 
başarıdan başarıya koştuğu partisi 
CHP’den söz edilmiyordu metinde. 

Bünyesinde yıllarca belediye 
başkanlığı yaptığı Cumhuriyet Halk 
Partisi’ne özgeçmişinde yer verme-
mesi, dikkat çekici bir durumdu.

1654 kelime ile sayfalarca yazılan 
özgeçmişinde CHP’ye dair tek bir 
sözcük yok.

Peki neden? Hemen aklıma 
CHP’den öncesini kontrol etmek 
geldi.

Evet… Siyasi hayatına başladığı 
Demokratik Sol Parti’ye (DSP) yer 

vermişti bu metinde Yılmaz Hoca. 
Demek ki CHP’yi bilinçli şekilde 
yazmamıştı…

Kırgınlık mı, mesaj mı?
Büyükerşen’in CHP ile ilişkisi 

zaman zaman sancılı oldu.
DSP’den ayrılıp CHP’ye geçtiği 

dönemden itibaren, partinin farklı 
dönemlerdeki yöneticileriyle tam an-
lamıyla uyumlu bir süreç yaşamadı.

Bunu az çok biliyoruz zaten.
Ancak özellikle 2024 yerel seçim-

lerinde aday gösterilmeyerek aktif 
siyasetten adeta emekli edilmesi, bu 
çatışmalardan en büyüğü oldu.

Kılıçdaroğlu döneminde parti-
nin önemli isimlerinden biri olan 
Büyükerşen’in, Özgür Özel liderli-
ğindeki yeni CHP tarafından aday 
gösterilmemesi, ona duyulan vefa 
eksikliğini mi gösteriyordu?

Yılmaz Hoca gibi kılı kırk yaran 
bir isim, kendi özgeçmişinde yıllarını 

geçirdiği partisini gerçekten unutmuş 
olabilir mi? Ben şahsen buna ihtimal 
vermiyorum. 

“‘Bu parti nasıl adam olacak?’ 
diye düşünüp, durdum”

25 yıllık Eskişehir Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı’nın ardından 
yeniden aday gösterilmeyen Yılmaz 
Büyükerşen, seçim sürecinde CHP il 
binasında bir toplantıya katılmıştı.

Büyükerşen, CHP Eskişehir 
Büyükşehir Belediye Başkan adayı 
Ayşe Ünlüce’ye destek istedi, ayrıca 
konuşmasında partisini eleştirmişti.

Büyükerşen, konuşmasında geç-
mişten bugüne CHP içinde süregelen 
sorunlara dikkat çekerek, şu ifadeleri 
kullanmıştı:

“Gençliğimde, gazeteciliğim 
sırasında vaktimizin büyük bir 
kısmı CHP’de geçerdi. Rahmet-
li Avukat Yaşar Eğitim vardı, 
il başkanı. Niyazi Önal genç 

avukat. Tahsin Atakan diye çok 
genç bir avukat vardı. Oraya ge-
lirler, siyasi tartışmalar olurdu. 
Bir araya geldikleri zaman, hep-
si çok iyi ahbap, hepsi Atatürk 
idealleri, partinin seçimlerde 
kazanması için yapılacak işleri 
konuşurlar. Fakat bir kısmı 
çekip gittikten sonra iki kişi yan 
yana gelince, gidenlerin dediko-
dusunu yaparlar. Geçimsizlik, 
anlaşmazlık, kıskançlıklar, 
iftiralar, ters yorumlar, herkes 
birbirinin ayağının altına kar-
puz kabuğu koyma gibi eğilim-
ler içerisinde. ‘Bu parti nasıl 
adam olacak?’ diye düşünüp 
durmuşumdur. CHP’nin büyük 
hastalıklarından biri, adeta 
bir virüs, mikrop gibi siyasetle 
uğraşan insanlar arasında ne 
yazık ki var.”

Bu sert eleştiriler, Büyükerşen’in 
CHP içinde uzun yıllardır gözlemle-
diği ve rahatsız olduğu dinamikleri 
ortaya koymuştu.

Hoca’nın sadece son seçim süre-
cinde değil, genel olarak CHP’nin iç 
yapısındaki sorunlara dair köklü bir 
rahatsızlık duyduğu anlaşılıyordu.

Kemal Kılıçdaroğlu’nun, “Hocam 
Eskişehir size emanet” dediği 
Büyükerşen’den, kendisini aday 
göstermeyen Özgür Özel dönemi-
ne, kent siyasetinde de pek çok şey 
değişti elbette.

Gerçi yerel seçimlerin ardından 
Genel Başkan Özel, Büyükerşen'in 
yeni kurulacak CHP'li Belediyeler 
Komisyonu'nun genel koordinatörü 
olacağını duyurdu fakat…

Aradan geçen zamana rağmen bir 

çalıştay haricinde bununla ilgili pek 
bir gelişme duymadık.

Akabinde Yılmaz Hoca, Aralık 
2025’te, 88 yaşında aktif siyaseti 
bıraktığını açıkladı.

Hoca aktif siyaseti bırakmış olsa 
da kişisel web sayfası yeniden faa-
liyete açılmalı… Zira bu sayfa kent 
belleği açısından da değerli bir yere 
sahipti…

Siyasette vefa, çoğu zaman seçim 
meydanlarında hatırlanır; sandıklar 
kapandıktan sonra ise unutulur.

Oysa bazı isimler vardır ki sadece 
bir partiye değil, bir kente damga 
vurur. 

Yılmaz Büyükerşen’in özgeçmişin-
den CHP’nin eksik olması belki bir 
cümlelik tercih gibi görünebilir. Ama 
bazen söylenmeyenler, söylenenler-
den daha yüksek ses çıkarır.

Partiler gelir geçer, genel başkanlar 
değişir, kadrolar yenilenir… Fakat 
geride bıraktığınız iz, yaptığınız 
hizmet ve gösterdiğiniz vefa kadar 
hatırlanırsınız.

Demek ki mesele sadece kimin 
kimi sildiği değil… Asıl mesele, kimin 
kimi unuttuğudur.

Güray 
Ateş

Köşebaşı

KISSADAN 
HİSSE…

RANTI ONCELEYEN
ANLAYISIN SONUCU
Yunus Emre Devlet Hastanesi 2 Eylül Hizmet Binası’nın bulunduğu alanlar için ver-
ilen özelleştirme kararlarına tepki gösteren CHP Milletvekili Utku Çakırözer, “Bu 
özelleştirme kararlarından derhal vazgeçilmelidir. Şehrin merkezindeki bu alanlar 
rant projelerine değil, sağlık hizmetine kazandırılacak şekilde planlanmalıdır” dedi.

Eskişehir’de eski Devlet Hastane-
si arazisinin özelleştirme kapsamı-
na alınmasının ardından önceki gün 
Resmi Gazete’de yayınlanan kararla 
eski Hava Hastanesi ve karşısındaki 
İl Sağlık Müdürlüğü’nün bulunduğu 
(Yunus Emre Devlet Hastanesi ek 
hizmet binası) alanların da özelleş-
tirme kapsamına alınması tepkilere 
neden oldu. Sağlık alanları için art 
arda gelen özelleştirme kararları-
na tepki gösteren CHP Milletvekili 
Utku Çakırözer, “Eski Devlet Has-
tanesi arazisinin ardından şimdi de 
eski Hava Hastanesi olarak bildiği-
miz alanın özelleştirme programına 
alınması Eskişehir’in sağlık altyapı-
sının planlı şekilde yok edilmesidir. 

Bu iktidar Eskişehirlilerin talebini, 
ihtiyacını değil rantın, peşkeşin 
yanındadır” diye konuştu.

ESKİŞEHİRLİLERİN 
YANINDA OLUN!
Eskişehir’de özelleştirme kararı 

verilen alanların merkezde yıllarca 
sağlık alanı olarak Eskişehirlilere 
hizmet verdiğini ve yine sağlık olanı 
olarak değerlendirilmesi gerek-
tiğini söyleyen Çakırözer, şunları 
söyledi: “Eskişehir’de art arda gelen 
özelleştirme kararlar AKP iktida-
rının Eskişehirlilerin ihtiyaçlarını, 
taleplerini, kamu yararını değil; 
rantı önceleyen bir anlayışının 
sonucudur! Eskişehir’de hizmet 

veren mevcut Şehir Hastanesi’nin 
durumu da ortadadır. Ulaşım 
problemleri, şehirdeki yüksek 
hasta yoğunluğu, randevu bul-
makta yaşanan zorluklar ve sağlık 
çalışanlarının üzerindeki ağır iş 
yükü vatandaşlarımızın sağlık 
hizmetine erişimini her geçen gün 
daha da zorlaştırmaktadır. Böyle 
bir ortamda merkezi ve erişilebilir 
konumdaki hastane alanlarının 
devre dışı bırakılması değil, aksine 
güçlendirilmesi gerekir.”

KİMLERE PEŞKEŞ 
ÇEKECEKSİNİZ?
Çakırözer, “Eskişehir halkının 

sağlık hizmetlerine olan talebi açık-

tır. Daha fazla erişilebilir, nitelikli ve 
kamusal sağlık hizmeti her vatan-
daşımızın temel talebidir. Ancak 
özelleştirme kararları bu talebi kar-
şılamak yerine, mevcut imkanları 
daraltmakta ve ranta açmaktadır. 
Bu özelleştirme kararını alanlara 
açıkça soruyoruz, şehrin merke-
zinde kamuya ait bu değerli sağlık 
alanlarını kimlere peşkeş çekecek-
siniz? Eskişehir’deki sağlık alanla-
rını özelleştirme kapsamına alan bu 
kararlardan derhal vazgeçilmelidir. 
Kamuya ait bu alanlar rant projele-
rine değil, yeniden sağlık hizmetine 
kazandırılacak şekilde planlanma-
lıdır” ifadelerini kullandı. 
EMRAH KÖSE

TALANA iZiN VERMEYiN
İl Sağlık Müdürlüğü olarak 

kullanılan alanın özelleştirme 
kapsamına alınmasına tepi 
gösteren Sol Parti İl Temsilcisi 
Hüseyin Öztürk, Eskişehir 
halkına çağrıda bulunarak, “Bu 
yağma ve talana izin vermeye-
lim” dedi.

Eski Devlet Hastanesi 
arazisinin ardından İl Sağlık 
Müdürlüğü olarak kullanılan 
alanın da özelleştirme kap-
samına alınmasına tepkiler 
büyüyor. Atatürk Caddesi’ndeki 
eski Hava Hastanesi binası 
önünde bir araya gelen Sol Parti 
İl Örgütü, kararın iptal edilmesi 
gerektiğini ifade etti. Eyleme 
Tabip Odası Başkanı Nazan 
Aksaray ile Sol Parti İl Temsilci-
si Hüseyin Öztürk da katılarak 
destek verdi.

HALKIN ÖZ VARLIKLARI
Sol Parti İl Temsilcisi Hüseyin 

Öztürk, hastane alanlarının 
peşkeş çekilmesine devam 
edildiğini belirterek, “Bu 
özelleştirmeler aynı zamanda 
AKP iktidarının yıllar önce 
yürürlüğe koyduğu sağlık 

hizmetlerinin özelleştirilmesi 
politikasının bir aşamasıdır. 
Bundan sonra satış sırası; şehir 
hastanelerinde merkezileşti-
rilen sağlık hizmetlerindedir. 
Eskişehir Hava Hastanesi’nin 
özelleştirilerek sermayeye 
peşkeş çekilmesi kabul edile-
mez. Bu arazi ve binalar, Eski-
şehir halkının öz varlıklarıdır” 
diye konuştu. 

ARAZİNİN DEĞERİ 
ÇOK YÜKSEK
Sağlık hizmetinin sorunlar 

yumağı olduğuna dikkat çeken 
Öztürk, “Parasız, nitelikli, 
kamusal sağlık hizmeti her 

yurttaşın en temel hakkıdır. 
Ancak AKP iktidarı sağlıktaki 
sorunları çözmek yerine tek 
bildiği, yağma ve talan politika-
larını uygulayarak; özelleştir-
me adıyla elde avuçta ne varsa 
haraç mezat satmayı tercih 
etmektedir. Bu arazi ve binalar 
şehrin merkezi yerlerinde 
bulunan rantsal değeri yük-
sek yerlerdir. Sağlığa yatırım 
yapacağına tüccar mantığıyla 
ne var ne yoksa satışa çıkar-
mayı planlamaktadır. Eskişehir 
halkına çağrımızdır: Bu yağma 
ve talana izin vermeyelim” 
ifadelerini kullandı. 

Emekli Veteriner Hekimleri Der-
neği Başkanı Uğur Görür, insanca 
yaşanabilir bir gelir istediklerini 
haykırarak, “Bizim talebimiz 
ayrıcalık değil, eşitliktir. Bizim 
isteğimiz imtiyaz değil, adalettir. 
Yıllarca hizmet verdiğimiz bu 
ülkenin, bize hak ettiğimiz değeri 
vermesini istiyoruz” dedi. 

Emekli Veteriner Hekimleri 
Derneği üyeleri, Ulus anıtı önünde 
Dünya Veteriner Hekimler Günü 
nedeniyle açıklamalarda bulundu. 
Dernek Başkanı Uğur Görür, “Söy-
leyin Allah aşkına bu ekonomik 
zorluklar içinde geçinemeyen 
veteriner hekimler bugün neyi 
kutlayacak?” diyerek sözlerine 
başladı. Bugünün kutlama günü 
değil haykırış günü olduğunu ifade 

eden Görür, “2006 yılının Eylül 
ayında birinci derecenin dördüncü 
kademesinden 3600 ek gösterge 
ile ve 25 yıl 6 ay üzerinden emekli 
oldum. Emekli olduğumda aldığım 
ilk emekli maaşım, asgari ücretin 
yaklaşık 3 katıydı. Yıl 2026 Nisan 
ayı, benim emekli maaşım asgari 
ücretten biraz fazladır. Oysa benim 
emekli maaşımın bugün itibariyle 
asgari ücretin yaklaşık üç katı 
olması gerekmekte idi” dedi. Bü-
tün emekli veteriner hekimlerin 
BAĞ-KUR, SSK ve Emekli sandığı 
fark etmeksizin geçim sıkıntısı 
çektiğini vurgulayan Görür, talep-
lerini sıraladı: “2023 yılında çalışan 
memurlara verilen 8 bin liralık 
seyyanen zammın, emekli me-
murlara da bugünkü karşılığı olan 

22 bin lira olarak derhal verilmesi, 
diğer sağlık meslek mensuplarına 
verilen 3600 ek göstergenin, biz 
veteriner hekimlere de verilerek 
ek göstergemizin 7200 şeklinde 
yeniden düzenlenmesi, emekli-
likte insanca yaşanabilir bir gelir 
düzeyi herkes için sağlanmasıdır. 
Bizim talebimiz ayrıcalık değil, 
eşitliktir. Bizim isteğimiz imtiyaz 
değil, adalettir. Yıllarca hizmet 
verdiğimiz bu ülkenin, bize hak 
ettiğimiz değeri vermesini istiyo-
ruz. Sonuç olarak: Emekli veteri-
ner hekimler, diğer emekli sağlık 
çalışanlarıyla eşit haklara sahip 
olana dek, bu mücadeleyi sürdü-
recek; sesimizi duyurmaktan ve 
kararlılıktan asla vazgeçmeye-
ceğiz.”

Ayrıcalık değil eşitlik istiyoruz
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50’DE 1 ODEME
YUZDE 100 SOMURU! 
Doruk Madencilik emekçileri açlık grevlerinin 8’inci gününde… İşçiler, eylem sü-
resince haklarının yalnızca 50’de 1’ini alabildiklerini belirterek, tüm haklarını alana kadar 
direnişi sürdüreceklerini ifade etti. Madenciler sordu: “1 Mayıs’ta neyi kutlayacağız?”

DORUK MADENCİLİK EMEKÇİLERİ BUGÜN HAKLARI İÇİN BAKANLIĞA YÜRÜYECEKDORUK MADENCİLİK EMEKÇİLERİ BUGÜN HAKLARI İÇİN BAKANLIĞA YÜRÜYECEK
ŞEHİT ARKADAŞIMIZIN ŞEHİT ARKADAŞIMIZIN 
BİLE HAKKINI VERMEDİLERBİLE HAKKINI VERMEDİLER
Özkan Tiryaki: Hakları-
mızı alıp öyle gideceğiz. 
Cuma günü bize bir 
maaş yatırdılar. Daha 
alacağım 3 maaş var 
içeride, tazminatlarım 
var, sendikal haklarım 
var. Bunları alıp da 
gideceğiz. 15’inci senem. Çoğu arkadaşı-
mız emekli oldu, emekli olmalarına rağ-
men haklarını alamadı. Bir tane arka-
daşımızı şehit verdik. Onun bile hakları 
alınmadı. Hala mahkeme sürüyor

YATIRDIKLARI YATIRDIKLARI 
MAAŞLA BİTMEZMAAŞLA BİTMEZ
Oğuz Cantürk: 2010 
yılından beri bu şir-
kette çalışmaktayım. 
16 yıllık tazminatım 
var. Geçen yatırdıkları 
maaşla bu iş bitmez. Bütün haklarımızı 
almadan grevi sonlandırmayacağız. 
Ölmek var dönmek yok diyorum. 

HİÇ BÖYLE BİR HİÇ BÖYLE BİR 
YANKI OLMAMIŞTIYANKI OLMAMIŞTI

ÖLÜME BIRAKILDIKÖLÜME BIRAKILDIK

GERİ DÖNÜŞ YOKGERİ DÖNÜŞ YOK

BUNUN ADI SOYGUNBUNUN ADI SOYGUN

Adem Rıdvan Öztürk: 
Açlık grevinin 7’nci 
günündeyiz. Yola 
çıktık. Tüm Türkiye’yi 
bizi desteklemeye 
buraya davet ediyoruz. Gelenlere Allah 
razı olsun diyoruz. Daha öncesinde de 
çok kez greve çıktık ama hiç böyle yan-
kı olmamıştı. Sendika başkanımıza çok 
teşekkür ediyoruz. Tüm halka da çok 
teşekkür ediyorum yanımızda oldukları 
için.

Kamil Tanrısever: 
Şirket devri oldu-
ğu günden itibaren 
bizim özlük haklarımız 
verilmemiştir. Paralar 
yattı diye yanlış yansıdı 
basına. Halkımız yanlış 
bilgilendirilmesin, bu 
işçi neden burada denilmesin. Talep-
lerimiz belli. Ölmek var dönmek yok 
diyoruz. Çocuğumuzdan yediğimiz laflar 
bize hançer gibi saplandı. Haklarımızı 
almadan bitirmeyeceğiz. Resmen bura-
da ölüme bırakıldık. 

Yunus Erdoğan: 
Maaşlarımız içeride. 
Bunlar yatırılmadan, 
işimiz de garanti altına 
alınmadan geri dönüş 
yapmayacağız. Bütün 
alacaklarımızı alıp, 
anlaşmamızı yapıp 
öyle gideceğiz. 

Murat İlhan: 16 se-
nedir burada işçiyim. 
Bunun adı soygun. Biz 
5 aç içerdeyiz, 4 ay da 
ücretsiz izne çıkarıldık. 
Toplamda 9 ay yapıyor. 
Dışarıda bu 4 aylık 
ücretsiz izin esnasında sigortalı bir işte 
çalışamıyorsun yasal olarak. İnşaatta, 
tarlada sigortasız olarak, yasa dışı bir 
nevi suç işleyerek çalışmak zorunda 
kalıyoruz.

Yıldızlar SSS Holding’e bağlı Yıldızlar SSS Holding’e bağlı 
Doruk Madencilik emekçileri, Doruk Madencilik emekçileri, 
Eskişehir’den yola çıktıkları hak Eskişehir’den yola çıktıkları hak 
mücadelesine Ankara Kurtuluş mücadelesine Ankara Kurtuluş 
Parkı’nda devam ediyor. Açlık Parkı’nda devam ediyor. Açlık 
grevlerinin 7’nci gününü ta-grevlerinin 7’nci gününü ta-
mamlayan işçiler, alamadıkları mamlayan işçiler, alamadıkları 
maaşları, verilmeyen tazminatları maaşları, verilmeyen tazminatları 
ve hak kayıpları için mücadeleyi ve hak kayıpları için mücadeleyi 
sürdürüyor. Siyasi parti tem-sürdürüyor. Siyasi parti tem-
silcileri, sendikalar, sivil toplum silcileri, sendikalar, sivil toplum 
kuruluşları ve vatandaşların da kuruluşları ve vatandaşların da 
desteğiyle seslerini duyurmaya desteğiyle seslerini duyurmaya 
çalışan maden emekçileri, bugün çalışan maden emekçileri, bugün 
saat 12.00’de Enerji ve Tabii Kay-saat 12.00’de Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı’na yürüyerek bir naklar Bakanlığı’na yürüyerek bir 
kez daha taleplerini haykıracak. kez daha taleplerini haykıracak. 
Öte yandan kamuoyuna yansıyan Öte yandan kamuoyuna yansıyan 
“ödemeler yapıldı” haberlerini “ödemeler yapıldı” haberlerini 
yalanlayan işçiler, haklarının yalanlayan işçiler, haklarının 
yalnızca 50’de 1’inin ödendiğini yalnızca 50’de 1’inin ödendiğini 
kaydederek, “Her bir işçinin tüm kaydederek, “Her bir işçinin tüm 
haklarını alana kadar eylemleri-haklarını alana kadar eylemleri-
mizi bitirmeyeceğiz” dedi. mizi bitirmeyeceğiz” dedi. 

EMNİYET’TEN EMNİYET’TEN 
GENİŞ ÇAPLI ÖNLEMGENİŞ ÇAPLI ÖNLEM
Emniyet güçlerinin geniş ön-Emniyet güçlerinin geniş ön-
lem aldığı alanda, işçilere des-lem aldığı alanda, işçilere des-
tek olmak isteyen vatandaşlar tek olmak isteyen vatandaşlar 
evlerinden getirdikleri içecekleri evlerinden getirdikleri içecekleri 
emekçilere ikram etti. 7’den 70’e emekçilere ikram etti. 7’den 70’e 
her yaştan bireyin eyleme destek her yaştan bireyin eyleme destek 
verdiği parkta, türküler söylendi, verdiği parkta, türküler söylendi, 
sloganlar atıldı. sloganlar atıldı. 

KÖLELİĞE İSYAN MÜCADELESİKÖLELİĞE İSYAN MÜCADELESİ
“Doruk madencilik işçilerinin “Doruk madencilik işçilerinin 
karnı doymadan benim de karnım karnı doymadan benim de karnım 
doymayacak” diyerek emekçile-doymayacak” diyerek emekçile-
rin açlık grevine katılan Türkiye rin açlık grevine katılan Türkiye 
İşçi Partisi Genel Başkanı Erkan İşçi Partisi Genel Başkanı Erkan 
Baş, yıllardır mücadele içinde Baş, yıllardır mücadele içinde 
olduklarını söyledi. İşçilerin tüm olduklarını söyledi. İşçilerin tüm 

Türkiye’yi haklı olduklarına ikna Türkiye’yi haklı olduklarına ikna 
ettiklerini ifade eden Baş, “Yıl-ettiklerini ifade eden Baş, “Yıl-
lardır çeşitli işçi mücadelesinin lardır çeşitli işçi mücadelesinin 
içindeyiz. Örneğin işçiler, zam içindeyiz. Örneğin işçiler, zam 
isterler, daha az çalışmak ister-isterler, daha az çalışmak ister-
ler, sınıf mücadelesinin talepleri ler, sınıf mücadelesinin talepleri 
vardır. Buradaki arkadaşları-vardır. Buradaki arkadaşları-
mızın durumu ise şu; ben bütün mızın durumu ise şu; ben bütün 
yurttaşlarımızın bunun farkında yurttaşlarımızın bunun farkında 
olmasını istiyorum. Buradaki olmasını istiyorum. Buradaki 
arkadaşlar işçi bile değil, köle. arkadaşlar işçi bile değil, köle. 
Patron istediği zaman işe çağırı-Patron istediği zaman işe çağırı-
yor, istediği zaman ücretsiz izne yor, istediği zaman ücretsiz izne 
çıkarıyor, 3 ay, 4 ay belki 8 ay çıkarıyor, 3 ay, 4 ay belki 8 ay 
maaşını ödemediği dönemler olu-maaşını ödemediği dönemler olu-
yor. Böyle devam eden bir işkence yor. Böyle devam eden bir işkence 
biçimi artık işçiler açısından. biçimi artık işçiler açısından. 
Herkesin şunu kendisine sorması Herkesin şunu kendisine sorması 
lazım; 3 ay maaş almadan yaşa-lazım; 3 ay maaş almadan yaşa-
yabilir miyim? Patronlar işçinin yabilir miyim? Patronlar işçinin 
sırtından para kazanmaya devam sırtından para kazanmaya devam 
ediyor. Arkadaşlarımız mücade-ediyor. Arkadaşlarımız mücade-
lesi hepimiz adına sürdürülen bir lesi hepimiz adına sürdürülen bir 
köleliğe isyan mücadelesi. Birlikte köleliğe isyan mücadelesi. Birlikte 
olduklarında kazanabileceklerini olduklarında kazanabileceklerini 
tüm Türkiye’ye gösterebilirsek, tüm Türkiye’ye gösterebilirsek, 
ben bunun Türkiye işçi sınıfının ben bunun Türkiye işçi sınıfının 
tarihinde önemli yeri olacağına tarihinde önemli yeri olacağına 
inanıyorum” dedi. inanıyorum” dedi. 

PATRONA GÜVENMİYORLARPATRONA GÜVENMİYORLAR
Emekçilerin haklarını almadan Emekçilerin haklarını almadan 

dönmeyeceğini vurgulayan Baş, dönmeyeceğini vurgulayan Baş, 
“Umarım iktidar durumun farkın-“Umarım iktidar durumun farkın-
dadır. Bunun arkadaşlar açısından dadır. Bunun arkadaşlar açısından 
geri dönüşü yok. Bakın bugün geri dönüşü yok. Bakın bugün 
Pazar, gelebilenlerin aileleri geldi, Pazar, gelebilenlerin aileleri geldi, 
günler sonra işçiler belki çocuk-günler sonra işçiler belki çocuk-
larını ilk kez gördü. Ailelerinin larını ilk kez gördü. Ailelerinin 
yanına hiçbir şey almadan dönme yanına hiçbir şey almadan dönme 
şansları yok. Patrona güvenmiyor şansları yok. Patrona güvenmiyor 
işçiler. Sürekli yalan söylemiş, işçiler. Sürekli yalan söylemiş, 
işçiler açısından bu artık bir alay işçiler açısından bu artık bir alay 
konusu. Sadece sözde değil işçileri konusu. Sadece sözde değil işçileri 
ikna edecek bir taahhütle beraber ikna edecek bir taahhütle beraber 
paralarının yatırılması gerekiyor. paralarının yatırılması gerekiyor. 
Ben de kendi adıma bu mücadele-Ben de kendi adıma bu mücadele-
ye destek olmak için ‘bu arkadaş-ye destek olmak için ‘bu arkadaş-
larımızın karnı doymadan benim larımızın karnı doymadan benim 
de doymayacak’ diyerek geldim. de doymayacak’ diyerek geldim. 
Herkesin bu direniş için yapabi-Herkesin bu direniş için yapabi-
leceği bir şeyler vardır. Bu güne leceği bir şeyler vardır. Bu güne 
kadar ne yaptıysanız bir fazlasını kadar ne yaptıysanız bir fazlasını 
istiyoruz. Bu işçi arkadaşlarımızın istiyoruz. Bu işçi arkadaşlarımızın 
sesini ulaştırın” şeklinde konuştu. sesini ulaştırın” şeklinde konuştu. 

İKTİDARIN KEFİL İKTİDARIN KEFİL 
OLDUĞU BİR HOLDİNGOLDUĞU BİR HOLDİNG
Maden emekçilerinin yanında Maden emekçilerinin yanında 
olan bir diğer isim ise CHP Eskişe-olan bir diğer isim ise CHP Eskişe-
hir Milletvekili Utku Çakırözer’di. hir Milletvekili Utku Çakırözer’di. 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak Cumhuriyet Halk Partisi olarak 
işçileri yalnız bırakmadıklarını işçileri yalnız bırakmadıklarını 
söyleyen Çakırözer, “Hükümetin söyleyen Çakırözer, “Hükümetin 

önemli sorumluluğu var. Hem önemli sorumluluğu var. Hem 
bu şirketin hem de ona kefil olan bu şirketin hem de ona kefil olan 
hükümetin bu işçilerin alacağını, hükümetin bu işçilerin alacağını, 
özlük hakları neyse, istedikleri özlük hakları neyse, istedikleri 
hakları sonuna kadar, son kuru-hakları sonuna kadar, son kuru-
şuna kadar vermeleri gerekiyor. şuna kadar vermeleri gerekiyor. 
Bundan imtina ettikleri sürece bu Bundan imtina ettikleri sürece bu 
mesele kapanmayacak” dedi. 3 mesele kapanmayacak” dedi. 3 
gün sonra 1 Mayıs İşçi Bayramı ol-gün sonra 1 Mayıs İşçi Bayramı ol-
duğunu hatırlatan Çakırözer, “Na-duğunu hatırlatan Çakırözer, “Na-
sıl alanlarda olacağız? Bu işçiler sıl alanlarda olacağız? Bu işçiler 
buradayken, açlık grevindeyken buradayken, açlık grevindeyken 
Türkiye’de insanlar ne diyecek? Türkiye’de insanlar ne diyecek? 
Herkes bu işçilerle olacak. Yani Herkes bu işçilerle olacak. Yani 
bu meydan 81 ile taşınacak, 81 ilin bu meydan 81 ile taşınacak, 81 ilin 
meydanlarına taşınacak. Bunu meydanlarına taşınacak. Bunu 
istiyorlarsa devam etsinler ama istiyorlarsa devam etsinler ama 
bunu istemiyorlarsa bu işçilerin bunu istemiyorlarsa bu işçilerin 
hakkını, hukukunu versinler. hakkını, hukukunu versinler. 
Bu meselenin kapanması zor bir Bu meselenin kapanması zor bir 
şey değil. Gerçekten zor değil. Bu şey değil. Gerçekten zor değil. Bu 
şirket yani Karun kadar zengin şirket yani Karun kadar zengin 
bir şirket. Bu şirkete bu insan-bir şirket. Bu şirkete bu insan-
ların alacakları dokunmayacak. ların alacakları dokunmayacak. 
Bu şirketin Eskişehir’deki değil Bu şirketin Eskişehir’deki değil 
Türkiye’nin dört bir yanında Türkiye’nin dört bir yanında 
holding adı üstünde ve iktidarın holding adı üstünde ve iktidarın 
kefil olduğu bir holding. Bu işçi-kefil olduğu bir holding. Bu işçi-
lerin alacaklarını son kuruşuna lerin alacaklarını son kuruşuna 
kadar ödemeleri gerekiyor. Bu kadar ödemeleri gerekiyor. Bu 
işçiler sayesinde kazanıyorsun. işçiler sayesinde kazanıyorsun. 
Sonuna kadar yanlarındayız. Bu Sonuna kadar yanlarındayız. Bu 
meselenin çözülmesi bu iktidarın meselenin çözülmesi bu iktidarın 
elindedir. Çözülmesi için çağrıda elindedir. Çözülmesi için çağrıda 
bulunuyoruz. Burada açlık grevin-bulunuyoruz. Burada açlık grevin-
de olacak olumsuz her yani Allah de olacak olumsuz her yani Allah 
göstermesin herhangi birinin göstermesin herhangi birinin 
canına, sağlığına gelebilecek zara-canına, sağlığına gelebilecek zara-
rın sorumluluğu bu holdinge; ama rın sorumluluğu bu holdinge; ama 
sadece ona değil, hakkını ver-sadece ona değil, hakkını ver-
meyen holdinge hem de o şirkete meyen holdinge hem de o şirkete 
kefil olan bu iktidara ait olacak. kefil olan bu iktidara ait olacak. 
Buradan bir kere daha hatırlatıyo-Buradan bir kere daha hatırlatıyo-
ruz” ifadelerini kullandı. ruz” ifadelerini kullandı. 

DEVLET ÇÖZMELİDEVLET ÇÖZMELİ
Bağımsız Maden İş Örgütlenme Bağımsız Maden İş Örgütlenme 
Uzmanı Başaran Aksu, 15 gündür Uzmanı Başaran Aksu, 15 gündür 
sıkıntılı bir süreçten geçtiklerini sıkıntılı bir süreçten geçtiklerini 
kaydederek, “Madenciler gözaltı-kaydederek, “Madenciler gözaltı-
na alındı, bir gece işkenceye varan na alındı, bir gece işkenceye varan 
soğuk dondurucu ortamda egzoz soğuk dondurucu ortamda egzoz 
altında bekletildik. Madenci yıl-altında bekletildik. Madenci yıl-
mayacağını, hakkını aramaktan mayacağını, hakkını aramaktan 
vazgeçmeyeceğini gösterdi” dedi. vazgeçmeyeceğini gösterdi” dedi. 
Heyetleri ile Çalışma Bakanlığı’nın Heyetleri ile Çalışma Bakanlığı’nın 
görüşme sağladıklarını belirten görüşme sağladıklarını belirten 
Aksu, “Çözüm konusunda ortada Aksu, “Çözüm konusunda ortada 
yoklar henüz. Burada artık biz yoklar henüz. Burada artık biz 
Enerji Bakanı’nı muhatap olarak Enerji Bakanı’nı muhatap olarak 
görüyoruz. Çözümün devletten görüyoruz. Çözümün devletten 
gelmesi gerekir, devletin karar gelmesi gerekir, devletin karar 
vermesi gerekir” dedi. vermesi gerekir” dedi. 

1 MAYIS’TA NEYİ 1 MAYIS’TA NEYİ 
KUTLAYACAĞIZ?KUTLAYACAĞIZ?
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Fenalaşan işçilere, 
Tabip Odası’ndan 

hekimler destek oldu

Günlerdir direnen emekçiler, sazlar ve 
türküler eşliğinde moral buldu
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SPORUN KALBI BU SPORUN KALBI BU 
KAMPUSTE ATACAKKAMPUSTE ATACAK
Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, “2026 Eskişehir Yılı” vizyonu kapsamında kente 
değer katacak dev bir projeyi daha hayata geçiriyor. 5 bin 250 metrekare kapalı alana 
sahip olacak Spor Kampüsü 17 farklı spor branşı ile Eskişehirlilere hizmet verecek. 
ÇOĞU GITTI AZI KALDI
Şehrin merkezinde, Emniyet Mü-
dürlüğü karşısında Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ve 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri 
tarafından tadilat süreci devam eden 
modern Spor Kampüsü’nde çalışma-
lar hız kesmeden sürerken, projenin 
yüzde 60’ı tamamlandı. Eskişehir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe 
Ünlüce, Genel Sekreter Vekili M. Recai 
Erdir ile birlikte devam eden çalış-
maları yerinde inceleyerek Gençlik 
ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı 
Tezcan Al’dan bilgi aldı.

HERKESE HITAP EDECEK
Toplam 5 bin 250 metrekare kapalı 
alana sahip olacak Spor Kampüsü, 
yaklaşık 17 farklı spor branşını bir 
araya getirecek. Modern fitness, 
spinning ve pilates salonlarının yanı 
sıra; basketbol ve voleybol gibi takım 
sporları ile zekâ oyunlarına da ev 
sahipliği yapacak kompleks, her 
yaştan Eskişehirliye hitap edecek. 
Çocuklardan gençlere, yetişkinlerden 
kıdemli vatandaşlara kadar geniş bir 
kullanıcı kitlesine hizmet verecek 
olan kampüs, sadece bir spor alanı 
değil, aynı zamanda sosyal bir yaşam 

merkezi olarak da öne çıkacak.

AILELER DE IMKAN BULACAK
Proje kapsamında vatandaşların 
keyifli vakit geçirebileceği kafeterya 
alanı da yer alacak. Aileler ve veliler 
için dinlenme ve sosyalleşme imkânı 
sunacak bu alan, kampüsü cazip bir 
buluşma noktası haline getirecek.

ULAŞIM DERDI YOK
Toplu taşımanın önemli unsurların-
dan tramvay duraklarına yakın ko-
numda yer alan Spor Kampüsü, kolay 
ulaşım avantajıyla dikkat çekiyor. Bu 

yönüyle hem spor yapmak isteyen-
ler hem de aileler için erişilebilir bir 
merkez olacak. Tamamlandığında 
Eskişehir’in spor ve sosyal yaşamına 
yeni bir soluk getirecek olan Spor 
Kampüsü, kentin dinamik yapısını 
daha da güçlendirecek.

ÖZEL BIREYLER UNUTULMADI
Ayrıca Büyükşehir Belediyesi sporu 
herkes için erişilebilir kılma hedefi 
doğrultusunda hayata geçirdiği Spor 
Kampüsü projesinde engelli birey-
leri de unutmadı. Modern tasarımı 
ve kapsayıcı yapısıyla dikkat çeken 

kampüste, engelli bireyler de fitness 
alanlarında yararlanacak. Spor Kam-
püsü, Eskişehir içerisinde, bedensel 
ve zihinsel engelli bireylerin güvenli 
ve konforlu şekilde spor yapabilme-
leri için fitness alanlarında, antre-
nörler eşliğinde eğitim programları 
uygulanacak. Böylece katılımcıların 
hem fiziksel gelişimlerine katkı sağ-
lanması hem de sosyal hayata daha 
aktif katılımlarının desteklenmesi 
amaçlanıyor.

YENI SPOR TANITILACAK
Tenis ve squash sporlarının dina-
miklerini bir araya getiren, tempolu 
ve eğlenceli yapısıyla öne çıkan 
padel sporu, Eskişehir’de ilk kez Spor 
Kampüsü içerisinde yerini alıyor. 
Kurulacak
padel kortu, kentte bu branşın 
oynanacağı ilk alan olacak. Böylece 
Eskişehir, modern ve dünyada hızla 
yayılan bu yeni raket sporuyla ta-
nışmış olacak. Kısa sürede büyük ilgi 
görmesi beklenen padel, hem kolay 
öğrenilebilir yapısı hem de yüksek 
tempolu oyunu sayesinde her yaştan 
sporseverin ilgisini çekiyor. Kapalı 
alan içerisinde oynanan ve cam du-
varlarla çevrili özel kortlarda gerçek-
leştirilen bu spor, Eskişehir’de spor 
çeşitliliğine yeni bir soluk getirecek. 
Spor Kampüsü’nde yer alacak padel 
kortu ile birlikte, vatandaşların hem 
yeni bir spor dalını deneyimlemesi 
hem de sosyal ve aktif bir yaşam 
tarzına yönelmesi hedefleniyor.

Ünlüce: Sadece spor alanı değilÜnlüce: Sadece spor alanı değil
Projeye ilişkin değerlendirme-
de bulunan Başkan Ayşe Ünlüce, 
“2026 Eskişehir Yılı vizyonumuz 
doğrultusunda kentimize değer 
katacak projeleri birer birer hayata 
geçiriyoruz. Bugün incelemelerde 
bulunduğumuz Spor Kampüsü, sa-
dece bir spor alanı değil; her yaştan 
vatandaşımızın bir araya geleceği 
modern bir yaşam merkezi olacak. 
Eskişehir’de sağlıklı yaşamın yeni 

adresini oluşturuyoruz. Sporun, da-
yanışmanın ve enerjinin buluştuğu 
bu merkezle şehrimizin dinamiz-
mini daha da artıracağız. Amacımız; 
daha sağlıklı, daha hareketli ve 
daha mutlu bir Eskişehir. Bu kam-
püsün, şehrimizin enerjisine enerji 
katacağına yürekten inanıyorum. 
Hep birlikte daha güçlü bir Eskişe-
hir için çalışmaya devam edeceğiz.” 
dedi. BÜLTEN

Yüzlerce sporcu Odunpazarı’nda buluştuYüzlerce sporcu Odunpazarı’nda buluştu
Odunpazarı Bele-
diyesi’nin ev sahip-
liğinde bu yıl 
üçüncüsü düzenle-
nen Şükrü Saban Yol 
Koşusu, Hicri Sezen 
Meydanı merke-
zli parkurda yüzlerce 
sporcunun katılımıyla 
adeta bir spor 
şölenine dönüştü. 

STARTI BERABER
VERDILER
Geride bıraktığımız pazar 
günü sabah saatlerinde baş-
layan seremoniyle birlikte 
heyecan doruğa çıktı. Start 
çizgisinde sadece sporcular 
değil, Türk atletizmine dam-
ga vurmuş isimler de yer aldı. 
Odunpazarı Belediye Başkanı 
Kazım Kurt, milli atlet Şükrü 
Saban, Atletizm Federas-
yonu Eski Başkanı Mehmet 
Terzi ve atletizm camiasının 
önemli isimlerinden Mithat 
Şahin birlikte start vererek 
yarışın başlangıcını yaptı. 

KURT: ÖNEMLI 
OLAN KATILMAK
Başkan Kazım Kurt, “Sağlıklı 
bir yarış olsun. Önemli olan 
katılmak. Biz sporu, sporcuyu 
seviyoruz. Sizlere her zaman 
destek olmaya hazırız. Başa-
rılar diliyorum” dedi. Koşuya 
ayrıca Türk atletizminin 
önemli isimlerinden İlhan Ço-
lak ve Binnaz Uslu da katıldı. 
Şükrü Saban adına düzenle-
nen bu yarış, yalnızca bir spor 
etkinliği olmanın ötesinde, 
atletizm kültürünün yaşa-
tıldığı güçlü bir buluşmaya 
dönüştü. Dereceye girenlere 
ödülleri verildi. BÜLTEN
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BKŞ olayları BKŞ olayları 
kınadıkınadı
Boğazın Kırmızı 
Şimşekleri Derneği, 
Balıkesir’de oyna-
nan maçta Eskişe-
hirspor yönetimine 
yönelik küfür ve 
saldırı girişimlerine 
sert tepki göster-
di. BKŞ, yazılı bir 
açıklama yayımladı. 
Açıklamada, protokol 
tribününde bulu-
nan Eskişehirspor 
başkanı ve yönetici-
lerine yönelik küfürlü 
tacizler ile maç sonu 
gerçekleşen fiili saldı-
rı girişimleri şiddetle 
kınandı. Dernek 
tarafından yapılan 
açıklamada, kulüp 
yönetimine yönelik 
gerçekleştirilen sal-
dırıların yalnızca yö-
neticilere değil, tüm 
Eskişehir halkına ve 
taraftarına yapıldığı 
ifade edildi. Açıkla-
mada ayrıca, Eskişe-
hirspor taraftarının 
deplasmanda yasaklı 
olduğu bir karşılaş-
mada yaşanan bu 
olayların “acziyet 

göstergesi” olduğu 
belirtilirken, benzer 
olayların her sezon 
tekrarlandığına dik-
kat çekildi. Geçtiğimiz 
sezon Manavgat’ta 
yaşanan olayların 
ardından bu sezon da 
Balıkesir’de benzer 
durumların yaşandığı 
hatırlatılan açıkla-
mada TFF yönetimi 
eleştirildi. Ceza 
mekanizmasının bazı 
durumlarda işletil-
mediği öne sürüldü. 
Dernek açıklama-
sında, adaletin er ya 
da geç tecelli edeceği 
belirtildi. Son olarak, 
Eskişehirspor’un 
hangi ligde olursa 
olsun güçlü bir camia 
olduğu ifade edilerek, 
geçmişten alınan 
güçle tüm engellerin 
aşılacağı mesajı veril-
di. HABER MERKEZİ

TRIBUNU KARISTI!TRIBUNU KARISTI!
Balıkesirspor-Eskişehirspor Play-Off ilk maçı sonrası protokol tribününde tansiyon 
yükseldi ve istenmeyen görüntüler ortaya çıktı. Güvenlik güçleri olaylara müdahale etti.

SÖZLÜ TACIZLER VARDISÖZLÜ TACIZLER VARDI

TFF 3. Lig Play-Off ilk turunda oynanan Balıke-
sirspor- Eskişehirspor karşılaşmasında saha 

içindeki mücadelenin yanı sıra tribünlerde de ger-
gin anlar yaşandı. Karşılaşmada Balıkesirspor’un 
2-0’lık üstünlüğü yakalamasının ardından, Ulaş 
Entok ve Eskişehirspor yönetiminin bulunduğu 
bölgeye yönelik sözlü tacizlerde bulunuldu. Maçın 
bitiş düdüğüyle birlikte özellikle protokol tribünü 
çevresinde sözlü atışmaların devam ettiği göz-
lendi.

ARBEDE YAŞANDIARBEDE YAŞANDI

Eskişehirspor yönetiminin bulunduğu alana 
yönelik tepkilerin artmasıyla birlikte tansiyon 

kısa sürede yükseldi ve taraflar arasında arbede 
yaşandı. Olaylar, tribünlerdeki diğer seyircilerin 
de etkisiyle büyüdü. Yaşanan gerginlik üzerine 
statta görevli çevik kuvvet ekipleri hızla olaylara 
müdahale etti. Güvenlik güçlerinin araya girme-
siyle birlikte arbede kontrol altına alınırken, stat 
çevresinde geniş güvenlik önlemleri alındı.

PROTOKOLPROTOKOL

Kapalı tribündeki Balıkesirspor taraflarından bazıları 
olayların yaşandığı esnada görüntü alan Eskişehirli 
gazetecilerde anlamsızca tepki gösterdi.

ALGI YARATMA ÇABASI…ALGI YARATMA ÇABASI…    
Yaşanan bu hadiseler sonrası Balıkesir Yaşanan bu hadiseler sonrası Balıkesir 
basını olayı sürekli tek taraflı yansıt-basını olayı sürekli tek taraflı yansıt-
tı. Eskişehirspor cephesinin olayları tı. Eskişehirspor cephesinin olayları 
sakinleştiren videoları yerine sürekli sakinleştiren videoları yerine sürekli 
hararetli videolar paylaşıldı. Eskişe-hararetli videolar paylaşıldı. Eskişe-
hirspor yönetimi kendilerine göste-hirspor yönetimi kendilerine göste-
rilen tavrın hiç hoş olmadığını, birkaç rilen tavrın hiç hoş olmadığını, birkaç 

kendini bilmezin sarf ettikleri sözlerin kendini bilmezin sarf ettikleri sözlerin 
ve fiziki müdahalelerin ortamı gerdiğini ve fiziki müdahalelerin ortamı gerdiğini 
dile getirdiler. Olayların içindeki kişile-dile getirdiler. Olayların içindeki kişile-
rin Balıkesirspor yöneticisi olmaması rin Balıkesirspor yöneticisi olmaması 
bir diğer dikkat çeken nokta. Rövanş bir diğer dikkat çeken nokta. Rövanş 
öncesi her iki camianın da saha içine öncesi her iki camianın da saha içine 
odaklanması gerekiyor. Gerginlik kim-odaklanması gerekiyor. Gerginlik kim-
seye bir şey kazandırmaz. seye bir şey kazandırmaz. 
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Es Es’im bak işte taraftarın Es Es’im bak işte taraftarın 
her zamanki yerinde her zamanki yerinde 

TFF 3. Lig 4. Grup Play-Off’larında şampiyonluk mücadelesi veren Eskişehirspor, Play-
Off’ların ilk maçında Balıkesir’e 2-1 mağlup olmuştu. Dün ise tesislere Siyah-Kırmızılı 
taraftarlar adeta akın ederek takımının her zaman yanında olduğunu gösterdi. 

Bora’ya moral Bora’ya moral 
verdilerverdiler

Eskişehirspor’un başarılı 
file bekçisi Bora Göymen, 
son oynanan Balıkesirspor 
maçında kendisinden hiç 
beklenilmeyecek bir hata ya-
parak taraftarına ve takımına 
büyük üzüntü yaşatmıştı. 

Büyük Eskişehirspor taraftarı 
Bora’ya moral vermek için 
genç kaleciyi 3’lü çektirmeye 
çağırdı. Ortaya gelen Bora, 3’lü 
çektirdikten sonra tarafta-
ra teşekkür ederek karşılık 
verdi. AYTAÇ ERSOY

MORAL VERDILER  
Şampiyonluk bestelerinin, 
yapılan motivasyon konuş-
malarını Eskişehirspor yö-
netimi, oyuncuları ve teknik 
ekibi selamlayarak karşıladı. 
 
TESISLERE AKIN ETTILER 
3.Lig 4. Grup’ta Play-
Off’ların ilk maçında 
Balıkesirspor’a 2-1 mağlup 
olan Eskişehirspor’a ta-
raftarından büyük destek 
geldi. Arma aşıkları dün, Vali 
Hanefi Demirkol Tesisleri’ne 
giderek oyunculara moral 
ve motivasyon desteği verdi. 
Şampiyonluk bestelerinin 

söylendiği, meşalelerin 
yakıldığı ortamda taraftar ve 
kulüp adeta bütünleşti. Önce 
Başkan Ulaş Entok, daha 
sonrasında ise Teknik Direk-
tör Hakan Şapcı, takımıyla 

birlikte taraftarı selamladı. 
 
SIZE INANDIĞIMIZ IÇIN 
BURADAYIZ 
Eskişehirspor Nefer Tribün 
lideri Alihan Başkan, takımla 

bir konuşma yaparak başarı 
diledi. Başkan, “Hep beraber 
inşallah salı günü buradan 
ayrılacağız. Sizleri çok sevi-
yoruz ve çok güveniyoruz. 
Uzun yıllardır tesis ziyareti 
yapmadık. Bu kadar insan 
size inandığı ve sevdiği için 
gerçekten buradalar. Bu ka-
dar insanın kalbine bu inancı 

veren sizlersiniz.  Siz 
bu şehrin hayalleri 

ve hayal kırıklık-
ları arasındaki 
mücadelenin 

savaşçılarısınız. 
Hep beraber şam-

piyon olacağız inşallah” 
dedi. AYTAÇ ERSOY 
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 Siyah-Kırmızılı ekip ligin dördüncü haftasında 
karşılaşacağı heyecan dolu Belediye Kütahyaspor 
maçını bu hafta oynanacak. Maç, cumartesi günü 
saat 17.00’de Eskişehir Yenikent Şehit Anıl Gül 
Spor Salonu ev sahipliğinde oynanacak. Temsilci-
miz, bu müsabakanın hazırlıklarına sıkı bir şekilde 
devam ediyor. Takımda tek hedef, bu maçta 3’te 
3 yaparak galibiyet sersini devam ettirmek. Öte 
yandan birçok basketbol sever de bu karılaşma-
dan çıkacak sonucu merakla bekliyor. 
AHMET ORHUN DURMUŞ

Maç Yenikent’te

HICBIR SEY HICBIR SEY 
BITMEDIBITMEDI
Eskişehirspor Teknik Direktörü Hakan 
Şapcı, Balıkesirspor karşısında alınan 
2-1’lik mağlubiyetin ardından ESTV’ye 
yaptığı açıklamada, “Şanssızlıklar 
yaşadık, psikolojik olarak etkilendik 
ama bu tur daha bitmedi” dedi.

 Eskişehirspor’da Teknik Direktör Hakan Şapcı, maça istedikleri gibi 
başlayamadıklarını belirtti. İlk dakikalarda yaşanan dağınıklığın skora 
doğrudan etki ettiğini belirten Şapcı, “Maçın başında oyuna gireme-
dik, bu da bize pahalıya mal oldu” ifadelerini kullandı. Karşılaşmada 
yaşanan bazı olumsuzluklara dikkat çeken deneyimli teknik adam, 
“Bunu sadece skor olarak değerlendiremeyiz. Şanssızlıklar ve kırılma 
anları vardı. Bunlar oyunun gidişatını etkiledi” diye konuştu.

Kırılma anları var
 Yenilen ilk golün ardından takımın mental olarak etkilendiğini dile 

getiren Şapcı, “Yaşananlar oyuncularımızı psikolojik olarak etkiledi. 
Bu da sahadaki performansımıza yansıdı. Daha dirençli olmalıydık” 
sözleriyle özeleştiride bulundu. İkinci bölümde oyuna denge getirmeye 
çalıştıklarını ifade eden Şapcı, “Maçın ilerleyen bölümlerinde reaksi-
yon verdik, toparladık. Ancak bu geri dönüş için yeterli olmadı” diye 
konuştu.

Psikolojik olarak etkiledi

OYUNCULARIMA OYUNCULARIMA 
iiNANIYORUMNANIYORUM
Rövanş maçına dair umutlu 
konuşan Hakan Şapcı, “Bu tur 
henüz bitmedi. Önümüzde bir 
90 dakika daha var. Hataları-
mızdan ders çıkarıp çok daha 
farklı bir oyun ortaya koyaca-
ğız” diyerek camiaya mesaj 

verdi. Mağlubiyetin üzüntü-
sünü yaşadıklarını belirten 
Şapcı, “Açıkçası üzgünüz ama 
oyuncularıma inanıyorum. 
Rövanşta gereken mücade-
leyi gösterip bu turu geçmek 
istiyoruz” dedi. 
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Ekim 2025’te göreve gelen 
Teknik Direktör Hakan Şapcı, 
Eskişehirspor ile çıktığı 19 maç-
ta 16 galibiyet alarak 2.65 puan 
ortalaması yakaladı. 11 maçlık 
galibiyet serisiyle takımını zirve 
yarışına ortak eden deneyimli 
teknik adam, sezonu Play-
Off hattında tamamlayarak 
önemli bir başarıya imza attı. 
Eskişehirspor’un başında ya-
kaladığı başarılı grafikle dikkat 
çeken Teknik Direktör Hakan 
Şapcı, bu sezon Balıkesirspor’a 
karşı şansı tutmuyor. Normal 
sezonun ilk yarısında sahasın-

da rakibine 3-0 mağlup olan 
Şapçı’nın, ligin son haftalarına 
doğru deplasmanda oynanan 
karşılaşmadan 1-1’lik beraber-
likle ayrıldı. Play-Off ilk maçın-
da bir kez daha Balıkesirspor ile 
karşılaşan Eskişehir temsilcisi, 
deplasmanda oynanan müca-
delede 2-1 mağlup oldu. Böylece 
Şapçı, Balıkesirspor’a karşı bu 
sezon çıktığı 3 maçta 2 mağ-
lubiyet ve 1 beraberlik alarak 
en zayıf istatistiğini bu rakibe 
karşı yaşamış oldu. Hedef Salı 
akşamı bu kötü zinciri kırmak. 
AYTAÇ ERSOY

İçiniz rahat olsun İçiniz rahat olsun 
şampiyon olacağızşampiyon olacağız
Eskişehirspor Başkanı Ulaş Entok, Balıkesirspor karşısında 
alınan 2-1’lik mağlubiyet sonrası, “Üzgünüz ama umudumuzu 
kaybetmedik. Rövanşta bu turu çevirecek gücümüz var. 
Herkesin içi rahat olsun biz şampiyon olacağız” diye konuştu.
KARAKTERE GÜVENIYORUZ
Balıkesirspor karşısında alınan 
mağlubiyetin camiada hayal kırıklığı 
yarattığını belirten Başkan Entok, “Bu 
sonuç elbette hepimizi üzdü. Eskişe-
hirspor olarak daha iyi bir performans 
bekliyorduk. 14 dakikada 2-0 geriye 
düştük ama mücadeleyi bırakmadık” 

dedi. Teknik heyet ve oyunculara olan 
inancını vurgulayan Entok, “Bu takı-
mın karakterine güveniyoruz. Oyun-
cularımız bu sonucu telafi edecek güce 
sahip. Taraftarımızdan özür diliyoruz. 
Salı günü rövanşı kazanacağız. Taraf-
tarımız stadı hınca hınç doldursun” 
dedi.

BALIKESIRSPOR 
YÖNETIMI DEĞIL…
Protokol tribünde yaşanan hadiseler 
ile ilgili de konuşan Başkan Entok 
“Önce şunu belirtmeliyim ki yaşanan-
ların Balıkesir yönetimiyle en ufak 
bir alakası yok. Yan taraftan ne yazık 
ki haddini aşan kişiler oldu. Sözlü ve 
fiili anlamda. Ağızlardan çıkanları ne 
yazık ki kulaklar duymadı. Biz herkese 
sahada cevap vereceğiz” ifadelerini 
kullandı.

TURA INANIYORUZ
Rövanş mücadelesine dikkat çeken 
Entok, “Henüz hiçbir şey bitmiş değil. 
Önümüzde oynanacak bir maç daha 
var ve biz o karşılaşmaya çok daha 
hazır çıkacağız. Maçtan sonra soyun-
ma odasına da indim. Futbolcularımız 
ve biz turu geçeceğimize inanıyoruz” 
dedi. Siyah Kırmızılı taraftarlara sesle-
nen Entok, “Zor günlerde birlik olmak 
çok önemli. Taraftarımızın desteğiyle 
bu süreci aşacağımıza inanıyoruz. Salı 
günü daha fazla kenetleneceğiz. Daha 
fazla birlik olacağız ve turu atlayaca-
ğız” şeklinde konuştu. AYTAÇ ERSOY

Play-Off’larda ilk Play-Off’larda ilk 
maçlar tamamlandımaçlar tamamlandı
Futbolseverlerin gözü TFF 3. 
Lig Play-Off’larda. Dört grup-
tan 16 takım şampiyonluk 
yarışı veriyor. Play-Off’ların 
sonunda 2 takım adını 2. Lige 
yazdıracak. 1. Grup ve 2. Grup 
takımları geride bıraktığımız 
Perşembe günü, 3. Grup ve 
4. Grup takımları ise geride 
bıraktığımız Cuma günü 
karşılaştı. İlk maçlar tamam-
lanırken, gözler rövanşlara 
çevrildi. İlk maçlarda alınan 
skorlar ve rövanş maçlarının 
programı şu şekilde; 
AYTAÇ ERSOY

1.GRUP-2.GRUP PLAY-OFF
Etimesgut-Küçükçekmece Sinop			   : 1-0
Mazıdağı-Erciyes 38				    : 1-1
Bursa Yıldırım-Çorlu				    : 2-3
Malatya Yeşilyurt-Silifke				    : 3-1
27 Nisan Pazartesi (Rövanş)
16.00	 Küçükçekmece Sinop- Etimesgut
16.00	 Çorlu- Bursa Yıldırım
20.00	 Erciyes 38- Mazıdağı
20.00	 Silifke- Malatya Yeşilyurt

3.GRUP-4.GRUP PLAY-OFF
Fatsa Belediye-52 Orduspor    			   : 1-3
Ayvalıkgücü-Karşıyaka            			   : 0-0
Yozgat Bozok-Karadeniz Ereğli			   : 1-0
Balıkesirspor-Eskişehirspor			   : 2-1
28 Nisan Salı (Rövanş)
15.00	 Karadeniz Ereğli- Yozgat Bozok
20.00	 52 Orduspor- Fatsa Belediye
20.00	 Karşıyaka- Ayvalıkgücü
20.00	 Eskişehirspor- Balıkesirspor

Şapcı Balkes’e Şapcı Balkes’e 
yine takıldıyine takıldı

Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı 
Mustafa Destici, memleketinin takımı 
Eskişehirspor için başlatılan şampi-
yonluk primine 126 bin TL desteği sağ-
layacağını duyurdu. Eskişehirli kimli-
ğiyle kulübe olan bağlılığını her fırsatta 

dile getiren Destici, Eskişehirspor’un 
her zaman yanında olduğunu ve bugü-
ne kadar da desteğini hiç esirgemedi-
ğini vurguladı. Siyah-Kırmızılı ekibin 
başarısı için destek vermeye devam 
edeceğini belirten Destici, camiaya 

olan inancını yineledi. Şampiyonluk 
hedefi doğrultusunda mücadele eden 
Eskişehirspor için konuşan Destici, 
şampiyonluğun Eskişehir’e geleceğine 
yürekten inandığını ifade etti. 
AYTAÇ ERSOY

Destici’den Destici’den 
Eskişehirspor’a Eskişehirspor’a 
prim desteğiprim desteği



UMITLI SONUMITLI SON
KABUS GIBI	BASLANGICKABUS GIBI	BASLANGIC
Eskişehirspor, Balıkesir deplasmanında hem rakibine karşı Eskişehirspor, Balıkesir deplasmanında hem rakibine karşı 
olan 9 maçlık galibiyet hasretini sona erdirmek hem de tur olan 9 maçlık galibiyet hasretini sona erdirmek hem de tur 
için avantajlı skoru elde etmek istiyordu. Ancak evdeki hesap için avantajlı skoru elde etmek istiyordu. Ancak evdeki hesap 
çarşıya uymadı. İlk 14 dakikada şok gollerle 2-0 geriye düşen çarşıya uymadı. İlk 14 dakikada şok gollerle 2-0 geriye düşen 
Es Es, ikinci yarı attığı golle hem oyuna hem de tura tutundu.Es Es, ikinci yarı attığı golle hem oyuna hem de tura tutundu.
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 OZAN VE BATU YEDEKTI

Ligin en formda takımlarından biri olan 
Eskişehirspor, favori olarak gösteril-
diği Play-Off’lara iyi bir giriş yapmak 
istiyordu. Teknik Direktör Hakan Şap-
cı, kalede Bora, geri dörtlüde Talha, 

Arda, Recep, Murat, orta sahada Mustafa İnan, 
Tayfun, Kaan, kanatlarda Akın, İsmail Kulet, 
forvette ise Jakop 11’i ini sahaya sürdü. Ozan 
İsmail ve Batuhan gibi isimler ise yedekti. 

 BIREYSEL HATALARLA 
ŞOK BAŞLANGIÇ 
Şimşekler, henüz 9’uncu dakikada Bora’nın 
hatası sonrası 1-0 geriye düştü. Bu golün 
etkisini bir süre üzerinden atamayan takım, 
14’te savunma hatasıyla 2-0 geriye düştü. O 
anlarda akıllara kötü senaryolar gelirken, raki-
bin arkasına aldığı rüzgarla farkı arttırmasının 
önüne geçilmesi tur için çok değerliydi.

 O OYUNDAN ÇOK UZAKTIK…
Akın Akman’ın istediği performansı sergileye-
mediği maçta Kaan Baysal ve İsmail Kulet gibi 
isimler de tutuktu. Bekler Recep ve Murat ön 
alana çıktıklarında geri dönüş sorunları yaşadı. 
Dönem dönem stoper-bek arasına atılan topla 
Es Es kalesinde pozisyon oldu. Bir türlü istediği 
ritmi yakalayamayan Eskişehirspor, alıştığımız 
gümbür gümbür oyunundan çok uzaktı. 

 ŞAPCI’DAN CIDDI UYARILAR
Peş peşe gelen gollerin yarattığı moral bozuk-
luğunu üzerinden atmakta zorlanan takım, 
ilk devrenin sonlarına doğru kendisine geldi. 

45+3’te Akın Akman, İsmail Kulet’e şık bir pas 
attı. Kaleci ile karşı karşıya kalan İsmail Kulet, 
topu kaleciye nişanlayınca net fırsat kaçtı. Es 
Es soyunma odasına 2-0 geride giderken, so-
yunma odasında Teknik Direktör Hakan Şapcı, 
ciddi uyarılarda bulundu.

 OYUNA TUTUNMAYI BAŞARDI
İkinci devre oyuna ortak olan bir 
Eskişehirspor vardı. Rakip yarı alanda 
kendi oyununu oynamaya çalışan 
Eskişehirspor, Jakop, Akın ve Recep 
gibi isimlerle gol aradı. İsmail Kulet 
çıkıp Batuhan girdikten sonra daha 
fazla pozisyon bulan Es Es, 66’da 
Tayfun ile farkı 1’e indirdi. Akın’ın 
şutunda kaleciden seken top 
direkten döndü ve Tayfun’un 
önünde kaldı. Tayfun boş kaleye 
topu gönderip skoru 2-1’e 
getirdi.

TURU RÖVANŞA BIRAKTI
Dakika 79’da tutuk olan Kaan 
Baysal yerini Elias’a bırakır-
ken, Elias’ın da performansı 
yetersizdi. Geride boşluklar 
bırakan sağ bek Murat oyundan 
çıkarken, sağ beke Ozan İsmail geçti. 
4-4-2’ye dönen Es Es, eşitlik golü için 
birkaç fırsat yakalasa da başarılı olama-
yınca çok kötü başladığı maçı 2-1 kaybedip tur 
umutlarını rövanşa taşıdı. Rövanş 28 Nisan Salı 
akşamı 20.00’de Fethi Heper Stadyumu’nda 
oynanacak. 

194 gün sonra 194 gün sonra 
gelen mağlubiyetgelen mağlubiyet

Eskişehirspor, 3.Lig Play-Off’ları 
ilk tur ilk maçında Balıkesirspor ile 
deplasmanda karşılaştı. Rakibine 
2-1 mağlup olan Siyah-Kırmızılı 
ekip, aylar sonra deplas-
manda mağlubiyet yaşa-
manın üzüntüsünü ya-
şadı. Es Es deplasmanda 
son olarak 12 Ekim 2025 
tarihinde Ayvalıkgücü’ne 
deplasmanda 20 kaybet-
mişti. Aradan geçen 194 
gün sonra deplasman-
daki ilk yenilgi Balı-
kesir deplasmanında 

yaşandı. Es Es, Ayvalık 

mağlubiyeti sonrası deplasmanda 
oynadığı 12 maçın 9’unu kaza-
nırken, 3’ünde berabere kalmışı. 
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45+3’te kaçan 45+3’te kaçan 
net fırsatnet fırsat
Balıkesirspor maçında ilk 11’de Balıkesirspor maçında ilk 11’de 
sahaya çıkan İsmail Kulet, ilk sahaya çıkan İsmail Kulet, ilk 
devrenin son anlarında net devrenin son anlarında net 
fırsatı kaçırdı. Dakikalar 45+3’ü fırsatı kaçırdı. Dakikalar 45+3’ü 
gösterdiğinde Akın Akman’ın gösterdiğinde Akın Akman’ın 
savunma arkasına attığı enfes savunma arkasına attığı enfes 
pasta topu kontrol eden İsmail pasta topu kontrol eden İsmail 
Kulet, yüksekten bir şut denedi. Kulet, yüksekten bir şut denedi. 
Ellerini açıp açıyı kapata kapata Ellerini açıp açıyı kapata kapata 

gelen Balıkesirspor kalecisi topu gelen Balıkesirspor kalecisi topu 
kornere çeldi. Bu pozisyon gol kornere çeldi. Bu pozisyon gol 
olsaydı ikinci devrenin hikayesi olsaydı ikinci devrenin hikayesi 
çok farklı olabilirdi. Yine de ikinci çok farklı olabilirdi. Yine de ikinci 
devre 60’tan sonra toparlanan devre 60’tan sonra toparlanan 
Es Es, aradığı golü buldu ancak Es Es, aradığı golü buldu ancak 
eşitlik golü gelmeyince takım eşitlik golü gelmeyince takım 
sahadan 2-1 mağlup ayrıldı. sahadan 2-1 mağlup ayrıldı. 
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Kafana takma BoraKafana takma Bora
Sezon boyunca 
gösterdiği perfor-
mansla göz dolduran 
kaleci Bora Göymen, 
Balıkesir deplas-
manında talihsiz 
bir gol yedi. 9’uncu 
dakikada uzun atılan 
top yerden sekti 
geriye doğru ko-
şan Bora’nın sırtına 
çarpıp rakibin önünde 

kaldı. O da boş kaleye 
topu göndererek 
Balıkesirspor’u öne 
geçirdi. Bu talih-
siz gol, Bora’yı çok 
üzdü. Oynadığı son 
10 maçta gol yeme-
yerek dikkat çeken 
ve performansıyla 
üst lig ekiplerinin 
radarına giren genç 
kaleci, bu kez şanssız 
bir an yaşadı. Kaleci-
lerin zaman zaman 
karşılaştığı talihsiz 
pozisyonlardan birini 
yaşayan Göymen, 
adeta nazar çıkardı. 
Yediği hatalı gole 
rağmen taraftarın 
desteğini arkasında 
hissetmesi, başarılı 
kalecinin şehirde ne 
kadar sevildiğini bir 
kez daha ortaya koy-
du. AYTAÇ ERSOY

Sezonun en kötü Sezonun en kötü 
maç başlangıcı maç başlangıcı 
Kırmızı Şimşekler, Balıkesirspor 
karşısında hiç ummadığı bir maç 
başlangıcı yaşadı. Balıkesir Atatürk 
Stadyumu’nda oynanan maçta 
avantajlı bir skorla Eskişehir’e dön-
mek isteyen Es Es, ilk 14 dakikada 
büyük şok yaşadı. Dakika 9’da 
kaleci Bora Göymen’in hatası son-
rası Necat Aydın Balıkesir ekibini 

1-0 öne geçirdi. Dakika 14’te Akın 
Arıcan Balıkesirspor adına farkı 
2’ye çıkaran gole imza attı. Eskişe-
hirspor adına bu anlar büyük şoktu. 
Es Es bu sezon ilk kez bir maça 
bu kadar kötü başlayıp şok goller 
yedi. Takım daha sonra toparlanıp 
ikinci devre skoru 2-1’e getirip tur 
ümitlerini Eskişehir’e taşıdı. 
AYTAÇ ERSOY
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